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  اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الخامسة

  10:00، السا ة 2017تشريا الأول/ كتوبر  4يوم الأربعا  المعقودة م المقر، نيويورك، 
. السيدة كا اش )نائبة الرئيس( :ةالرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (هنغاريا) .

. غونار ونالسيد  :لا قا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( يسلندا) .
. )نائبة الرئيس(السيدة كا اش  :لا قا  . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (هنغاريا) .

 المحتويار
 

 ما جدول الأ مال: من  الجريمة والعدالة الجنائية 107البند 
 ما جدول الأ مال: المراقبة الدولية للمضدرار 108البند 

 

  



 A/C.3/72/SR.5 

 

2/19 17-17449 

 

 نائبة، كا ـــاش  الســـيدة تول (، يســـلندا ) غونار ـــون الســـيد غيا  م
 .الجلسة رئا ة، الرئيس

 
 .10: 00 السا ة الجلسة ا تتح  

 
 الجندداةيددة  العدد الددة الجريمددة منع: الأعمددا  جدد    من 107 البندد 

(A/72/125   A/72/91) 
 

 للمخددد  ا  الددد  ليدددة المراقبدددة: الأعمدددا  جددد    من 108 البنددد 
(A/72/225) 
 
 والشـــــ ون الســـــيا ـــــار تحليل شـــــعبة مدير) لوماهيو السددددي  - 1

((: المكتــب) والجريمــة بالمضــدرار المع  المتحــدة الأمم مكتــب، العــامــة
 المتحدة الأمم مكتب إن  قال، بالفيديو الاتصـــــــــــــــال طريق  ا تكلم
 ا ائلة للتحديار ا ـــــــــت ابات  و زّز وطّد قد والجريمة بالمضدرار المع 

 الســــــــنة خلال والإرها  والفســــــــاد المنظمة والجريمة بالمضدرار المتعلقة
 المتحدة الأمم م الشـــــــركا  م  وثيق بشـــــــكل المكتب و مل. الماضـــــــية

 تنفيذ  لى الأ ضــــــــــــــا  الدول مســــــــــــــا دة  جل ما المدني المجتم  وم 
 الا ـــــــــــتثنائية الدورة م المعتمدة الختامية الوثيقة م الواردة التوصـــــــــــيار

 م ُ قدر التي العالمية المضدرار مشـــــــــــــــكلة بشـــــــــــــــ ن العامة لل معية
، الســــــــــتن دورتها م، المضدرار لجنة ووا ق . 201٦  بريل/نيســــــــــان

 م المبينة الســــــــبعة المواضــــــــيعية المجالار إلى تســــــــتند متابعة  ملية  لى
 وهو، 201٩ لعام التحضيرار بش ن قرارا   دروا تم، الختامية الوثيقة
 بشــــ ن العمل وخطة الســــيا ــــي الإ لان م المحدَّد المســــت د  التاريخ
 مشــــــكلة لمواج ة ومتوازنة متكاملة ا ــــــتراتي ية صــــــو  الدولي التعاون

 .العالمية المضدرار
 والجريمة بالمضدرار المع  المتحدة الأمم مكتب  ن إلى و شار - 2

، العامة لل معية والســـــبعن الحادية الدورة انعقاد منذ، كثب   ا  مل
 تعــــاطي ما العلاج خــــدمــــار لتو ير العــــالميــــة الصـــــــــــــــحــــة منظمــــة م 

 المكتب وقدّم. بلدا   و شـــــريا لثلاثة الت هيل وإ ادة والر اية المضدرار
 من  والعلاج البشــــــــرية المنا ة نقص  يروس ما الوقاية خدمار  يضــــــــا  

 يرا ي نحو  لى والســـــ ون المحلية المجتمعار م المضدرار متعاطي إلى
  اليا   ينشـــ  وهو الإنســـان   قوق إلى ويســـتند الجنســـانية الا تبارار

 نطاق تو ــــــي  بعد وذلك، العالم  نحا  جمي  م مينا    ٦0 ما  كثر م
 .العالمية الجمارك منظمة م  المشترك الحاويار بمراقبة المع  برنامج 

المتحدة المع  بالمضدرار والجريمة و وضــــــــــــــ   ن مكتب الأمم  - ٣
يتصـــــــد  للصـــــــلار القائمة بن المضدرار والجرائم الأخر ،  ا طريق 

تنفيذ تدابير تتعلق با ـــترداد الأصـــول، و قد دورار تدريبية ابتكارية م 
مجال العملة المشفّرة، وبنا  التعاون م ما بن الشركا  والدول الأ ضا . 

للمضدرار الاصطنا ية: التحليل والإبلاغ  الرصد العالمي ويد م برنامج
التـــاب  للمكتـــب إجرا  البحوح والتحليلار  “سمـــارر”والاتجـــاهـــار 

طار الأمفيتامينية. ويواصــــــل  بشــــــ ن الم ثلّرار النفســــــانية الجديدة والمنشــــــلّ
المكتب  يضــــا تو ير المعلومار بشــــ ن المحاصــــيل غير المشــــرو ة م   ــــيا 

تضمن منشوره الرئيسي، تقرير المضدرار و مريكا اللاتينية، ويستمر م 
العـــالمي، معلومـــار  ا الاتجـــاهـــار والتغيرار م مجـــال المضـــدرار غير 
المشــرو ة. ويتواصــل بذل الج ود لإقناز المزار ن الذيا يزر ون لاصــيل 
غير مشــــــرو ة با تماد برامج التنمية البديلة م   غانســــــتان ودولة بوليفيا 

ويمكا تعزيز التعاون  وكولومبيا ولاوس وميانمار.المتعددة القوميار وبيرو 
والتنســــــيق إذا تحمَّل  الدول الأ ضــــــا  المســــــ ولية العامة والمشــــــتركة  ا 

 التصدي لمشكلة المضدرار العالمية.
 المحرز التقدم م المساهمة م ا تمر المكتب إن قائلا و ضا  - 4
 1٦ ا د   يما ولا، 20٣0 لعام المستدامة التنمية خطة تحقيق نحو

 خطة وتعتر .   د  ي ا يُ مَّش لا مســـــــــــــــالمة مجتمعار بإقامة المتعلق
 والمضدرار المســـــــــــــــتدامة التنمية بن القائمة بالصـــــــــــــــلار 20٣0  ام

 م  والجريمــة بالمضــدرار المع  المتحــدة الأمم مكتــب ويعمــل. والجريمــة
 ما وذلك، تواج  ا التي الت ديدار طبيعة   م  لى الأ ضــــا  الدول
   د ويتمثل. المســـــتدامة التنمية  هدا   ـــــياق م  ا التصـــــدي  جل

 قبيل ما، للأخطار المترابطة الطبيعة تحديد م الرئيســـــــــــــــية التحديار
 والإرهـــا  بالبشـــــــــــــــر  والاتجـــار الم ـــاجريا تهريـــب بن العلاقـــة طبيعـــة

 والمجرمن الإرهابين بن المقلقة والعلاقة الثقا ية  بالممتلكار والاتجار
  لى العامة والجمعية الأما مجلس المكتب  ـــــــــا د وقد.  ام بشـــــــــكل

 التصــدي إلى الحاجة رب   لى جاهدا يعمل وهو، الصــلار هذه   م
. والتنمية الســـــــــــــــلام لتحقيق المبـذولـة الج ود بم مـل والجريمـة للإرهـا 
 لعــام والم ــاجريا اللاجئن  جــل ما نيويورك إ لان  ن إلى و شـــــــــــــــــار
 المنظمــة الجريمــة لمكــا حــة المتحــدة الأمم اتفــاقيــة بأهميــة يعتر  201٦

 الم اجريا لت ريب التصــــــــدي م بها الملحقة والبروتوكولار الوطنية  بر
 لل معية المســـــــــــــتو  الر ي  الاجتماز ويعتر . بالأشـــــــــــــضا  والاتجار
 الاتجار لمكا حة العالمية المتحدة الأمم  مل خطة بتقييم المع  العامة

 ما الاقتصــادي اليقن و دم النزا ار ما كلاا   بأن  يضــا   بالأشــضا 
 .القبيل هذا ما جرائم ارتكا  ورا  الكامنة الدوا  

 المع  المتحــدة الأمم مكتــب واجــب ما إن يقول ومضـــــــــــــــى - ٥
 وحمــايــة، للبروتوكولار الكــامــل التنفيــذ ضـــــــــــــــمــان والجريمــة بالمضــدرار

https://undocs.org/ar/A/72/125
https://undocs.org/ar/A/72/91
https://undocs.org/ar/A/72/225
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يادة بالعدالة والن وض، الضـــــــــــــــحايا  الد م قدَّم ولقد. القانون و ـــــــــــــــ
. الماضـية السـنة خلال بلدا  ربعن م الفسـاد لمكا حة المبذولة لل  ود

 لم تمر الســـــابعة الدورة يعقد  ـــــو ، 2017 نو مبر/الثاني تشـــــريا وم
 ما مما، الفســـــــــــــــاد لمكا حة المتحدة الأمم اتفاقية م الأطرا  الدول
 والصـــــلة للاتفاقية الكامل بالتنفيذ تتعلق قوية بر ــــــالة يبعث  ن شــــــ ن 

 .المستدامة التنمية بتعزيز التنفيذ  ذا باشرةالم
 إلى الراميـــة مبـــادرتـــ  م تقـــدمـــا   يحرز المكتـــب إن قـــائلا وتاب  - ٦

  لى البلدان ويســــــــــــا د، الأجانب الإرهابين المقاتلن ظاهرة مكا حة
 وطدّ ولقد.  خر   ماكا وم الســــ ون م العنيف للتطر  التصــــدي
 الإرها  مكا حة لل نة التنفيذية المديرية م  شــــراكات  كذلك  المكتب
 الجنـــائيــة العـــدالـــة بتـــدابير يتعلق مـــا وم. الإرهـــا  مكـــا حـــة ومكتـــب

 الجنائية للعدالة نظم إقامة بد م المكتب كُللّف،  للإرها  للتصـــــــــــــــدلّي
 المت من  قوق حماية خلال ما والإنسانية والإنصا  بالفعالية تتسم
  لى القضــــا  إلى المكتب ويســــعى. والشــــ ود الضــــحايا مصــــاح ود م
 مواج ة  لى الشـــــبا  قدرة بنا  وإلى والشـــــابار النســـــا  ضـــــد العنف
 الشـــــــبا  تنمية تشـــــــو  التي الضـــــــعف  وج  معالجة خلال ما الجريمة

 الجرائم ارتكـــا  إلى ت دي التي الخيـــارار اتقـــا   لى ومســـــــــــــــــا ـــدتهم
 .المضدرار وتعاطي

لل رائم الجـديــدة و رد  قـائلا إن المكتــب يتصـــــــــــــــد   يضـــــــــــــــا   - 7
والمســـــــــت دة. ويد و برنامج  العالمي لمكا حة الجرائم البحرية إلى إصـــــــــلا  
الســــــــ ون، وكب  تزايد مســــــــتويار القرصــــــــنة قبالة  ــــــــوا ل الصــــــــومال، 
ومكا حة الاتجار با يرويا م البحر. ولقد   رز المكتب كذلك إنجازار 

ا حة جرائم الفضا  هامة م برنامج منطقة السا ل وم البرامج المعنية بمك
الإلكتروني، ولا  يما ا تغلال الأطفال وا تضدام برامجيار المطالبة بد   

  دية  والاتجار بالممتلكار الثقا ية  والجريمة البيئية.
، الجد م خذ  لى المســــــــــــــا لة يأخذ المكتب  ن إلى و شــــــــــــــار - 8

 تحســــــــــــــن  لى مســــــــــــــتقلّة تقييمار بإجرا  المتعلقة وظيفت  وتســــــــــــــا د
 الدول م  الثقة وبنا ، الممار ــــــار   ضــــــل تبادل وتشــــــ ي ،  نشــــــطت 

 ترمي خطوار المكتب اتخذ، التنفيذي المدير ما وبتوجي . الأ ضــــــــــــا 
 .موظفي  صفو  م الجنسن بن المساواة تحسن إلى
وا ــــــتر ــــــل قائلا إن التمويل ما موارد خارجة  ا الميزانية زاد  - ٩

مما يشكّل دليلا   لى ثقة الدول  م المائة م العقد الماضي، ٣00بنسبة 
الأ ضـــــــــــــــا  بمكتب الأمم المتحدة المع  بالمضدرار والجريمة. ونظرا إلى 
هذه الثقة، يج د المكتب دائما  لتحســـن  عالية وكفا ة ممار ـــات  المتعلقة 
ص للموظفن  بالإدارة المالية والبرنامجية. بيد  ن التمويل الثاب  المضصــــــــــــّ

 ــــا ــــية يشــــكل جز ا  صــــغيرا  ومتناقصــــا  ما الأ ــــا ــــين والأنشــــطة الأ
الميزانية.  قد انخفضــ  المســاهمار غير المضصــّصــة انخفاضــا   ــريعا ، وما 

نســــبة التمويل المضصــــص للأغراض العامة  قل ما وا د  المتوقّ   ن تبلغ
. وتبلغ نســــــــــــــبـــة 2017م المـــائـــة ما مجموز إيرادار المكتـــب م  ـــام 

م المائة ما الميزانية العادية  1ا مخصــــــــــــــصـــــــــــــــار الميزانية العادية  قل م
م المائة ما الميزانية  7الإجمالية للأمم المتحدة، ولا تشــــــــــكل إلا نســــــــــبة 

الإجمالية للمكتب. ولذلك، ما الصعب الإبقا   لى  دد ما المكاتب 
القُطريــة والإقليميــة البــالغــة الأهميــة لتنفيــذ الولايار العــديــدة للمكتــب. 

زانية العادية والمســـاهمار المضصـــصـــة للأغراض وما شـــ ن زيادة موارد المي
ص  رة”العامة وغيرها ما مصــادر التمويل المضصــّ كفالة  “بشــروم ميســّ

 ن يتمكّا المكتب ما إدارة الأنشــــــــطة والمبادرار الأ ــــــــا ــــــــية، وإجرا  
 البحوح، ووض  المعايير، والتصدي للتحديار المست دة.

 دوا ي ما إن قال(: المكســــــيك) سدددددا  ددددديز  يوس السدددددي  - 10
 بن مــا المنعقــدة المضــدرار لجنــة اجتمــا ــار تكون  ن بلــده  ـــــــــــــــرور
 الدورة م المتّبعة الممار ـــــــــــــــار   ضـــــــــــــــل بعض ا تمدر قد الدورار

 الدولية والمنظمار المدني المجتم  مشـــــــاركة تعزيز قبيل ما، الا ـــــــتثنائية
 .الأكاديمية والأو ام

 بالمضدرار المعنية الدولية الســــيا ــــار موا مة  نّ  الم كد وما - 11
 تقرير  ن إلى و شـــــــــــــــار. بالغة  همية تكتســـــــــــــــي 20٣0  ام خطة م 

 الممار ـــــار   ضـــــل ما  ددا   يتضـــــمّا 201٦ لعام العالمي المضدرار
 ضرورة  لى ويشدد، الأ ضا  الدول بن بالتعاون يتعلق ما م المفيدة
 مُصـــــــــمَّمة تكون ابتكارية ا ـــــــــت ابار وإ داد المصـــــــــنّفة البيانار جم 

 نُُج ا تماد إلى ود ا. الســــــكان ما لددة  ئار ا تياجار  ســــــب
 .وا دة لمرة تدابير اتخاذ ما بدلا   من  ي بشكل تُطبَّق
 المع  المتحـدة الأمم مكتـب بـذ ـا التي الج ود  ا و ــــــــــــــــ ل - 12

  لى الصـــــــلة ذار المتحدة الأمم هيئار لتشـــــــ ي  والجريمة بالمضدرار
 العــامـة الجمعيــة لــدورة الختــاميــة الوثيقــة م الواردة التوصـــــــــــــــيــار تحــديــد

  لى، تنفيذها م والشروز تخصص ا مجال ضما تق  والتي الا تثنائية
 .71/211 العامة الجمعية قرار م ب  ىالموص النحو
)مدير شــــــعبة تحليل الســــــيا ــــــار والشــــــ ون السدددددي  لوماهيو  - 1٣

قال إن الج ود العامة، مكتب الأمم المتحدة المع  بالمضدرار والجريمة(: 
وإ مال التوصيار  20٣0التي تبذ ا الدول الأ ضا  لتنفيذ خطة  ام 

الواردة م الوثيقــة الختــاميــة للــدورة الا ــــــــــــــتثنــائيــة مرتبطــة ارتبــاطــا  وثيقــا . 
بر  المكتب نشـــــطا  جدا  م د م هذه الج ود، لا  ـــــيما ما خلال  وما

عنية برصــد التقدم  دا  دور القيّم  لى  كثر ما خمســن ما الم شــرار الم
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، بالتنســــــيق م  الل نة الإ صــــــائية 20٣0المحرز باتجاه تنفيذ خطة  ام 
م الأمم المتحدة. و شــــــــــــار إلى  ن الأمن العام  بد  اهتماما شــــــــــــديدا 
بالعمل المتعلق بالمضدرار والجريمة، ما خلال إصـــــــــــــــدار قرار يع د إلى 

تشــــــــــــــــارك م المكتــب بالتــ كــد ما  ن وكــالار الأمم المتحــدة الأخر  
الج ود العالمية. ويشــــــكل  ضــــــور العديد ما هذه ا يئار لاجتما ار 

 لجنة المضدرار المنعقدة ما بن الدورار دليلا   لى زيادة مشاركت ا.
 الكاريبية الجما ة با ــــــــــم تكلم(: جامايكا)  اتراي السدددددددي  - 14
 تحول جســــــــــيمة تحديار تواج  الجما ة م الأ ضــــــــــا  الدول إن  قال
 م المتمثل والكبير المباشر الت ديد بسبب المستدامة التنمية قتحقي دون

، والأشــضا  بالمضدرار الاتجار  ــيما لا، الوطنية  بر المنظمة الجريمة
. الأموال وغســــل، والذخيرة الصــــغيرة بالأ ــــلحة المشــــروز غير والاتجار

 تحويل إلى المنطقة م بالديون المثقلة الصـــــــــغيرة الجزرية الدول وتضـــــــــطر
 الصـــــــــــــحية والر اية التعليم مثل، الحيوية الإنمائية الأنشـــــــــــــطة  ا الموارد

 .الجريمة مكا حة إلى، الأ ا ية ا ياكل وتطوير
د، 2017  ـــام  وائـــل وم - 1٥  الـــدول  كومـــار رؤ ـــــــــــــــــا   كـــّ

 الجريمة بمكا حة التزام م جديد ما الكاريبية الجما ة م الأ ضـــــــــــــــا 
 إطــار م وذلــك، المنطقــة  لى  ثرهــا ما وبالحــد الوطنيــة  بر المنظمــة

 هذه م  وتماشــيا  . والأما الجريمة مجالي م الكاريبية الجما ة ا ــتراتي ية
  ا المســــــــبقة المعلومار نظام الكاريبية الجما ة  زّزر، الا ــــــــتراتي ية

 ما وانت   البضـــــائ    ا مســـــبقة معلومار نظام و نشـــــ ر الركا  
  لى العمل تواصــل وهي الإرها   لمكا حة إقليمية ا ــتراتي ية إ داد

 الفضـــــــــــــــا  و ما البحري الأما مجالي م التعاون  ول اتفاق وضـــــــــــــــ 
 التعاون ما كثيرا    ا ـــــــــــــــتفادر التي، الكاريبية الجما ة وتد و. الجوي
 تبادل زيادة إلى التنمية م شـــــــــــــــركا ها، إنجازاتها جمي  تحقيق م الدولي

 شــــــــــــــــ ن  ما. التقنيــة المســــــــــــــــا ــدة وتقــدم القــدرار وبنــا  المعلومــار
  كثر و دودها  ــــــــــــلامة    كثر المنطقة تجعل  ن الناجحة الشــــــــــــراكار

 .والتنمية الاقتصادي والنمو للا تثمار م اتية بيئة تهيئة يعزّز مما،  منا  
  امة مســـ ولية هي العالمية المضدرار مشـــكلة  ن إلى و شـــار - 1٦

 الكاريبية والجما ة. الأوج  ومتعددة شاملة ا ت ابة تتطلب ومشتركة
 المضدرار لمكا حة و عالة ومتوازنة متكاملة ا ـــــــــتراتي ية بتنفيذ ملتزمة
 المبينّة السبعة المواضيعية المجالار جمي  م معزّز دولي تعاون إلى تستند

 نطاق تو ـــــــــي   همية إلى ونظرا  . الا ـــــــــتثنائية للدورة الختامية الوثيقة م
 تر ب، الا تثنائي الاجتماز إلي  خلص ما  سب، والتعاون المشاركة
 لجنة تعقـدهـا التي للاجتمـا ـار الشـــــــــــــــبكي بالبـث الكـاريبيـة الجمـا ـة

 تكون بأن وتأمل،  ـــــــــــــــبتمبر/ يلول م الدورار بن ما م المضدرار
 . يضا   الإنترن  شبكة  لى متا ة اللا قة الاجتما ار

 غير الا ــــــــتضدام  لى القضــــــــا  يمكا لا إن  قائلا   و ضــــــــا  - 17
 التنســـيق لكمة  المية خطة دون ما بها والاتجار للمضدرار المشـــروز

 متابعة م وق   قر  م المضدرار لجنة تنظر  ن وينبغي. وا تراتي ية
 ب  ا ـــترشـــدر والذي، 200٩ لعام العمل وخطة الســـيا ـــي الإ لان

 مقاصــــــــــــــد م  يتماشـــــــــــــــى بما، المتّضذة الجما ية الإجرا ار الآن لغاية
 الحيوية الأهمية وما. بالمضدرار المعنية الثلاح الرئيســـــــــــــــية الاتفاقيار

 تو رّ  نُا ما والت كد، الجديدة الا ــــــــــتراتي ية مســــــــــار درا ــــــــــة بمكان
  وضـــاز م  يتنا ـــب نحو  لى الســـيا ـــار لصـــياغة الحرية ما متســـعا
 .المعنية البلدان

 التنســـــــــــــــيق إلى الحاجة ت كد الكاريبية الجما ة  ن و وضـــــــــــــــ  - 18
 المشـــــارلكة المتحدة الأمم وكالار بن ما م وا ـــــ  نطاق  لى والتعاون

. العالمية المضدرار لمشــــــــكلة بالتصــــــــدي المتصــــــــلة الإجرا ار تنفيذ م
 المتحدة الأمم م الســــــــيا ــــــــار تقرير هيئة   المضدرار لجنة تكون ولربما

، ذلك وم . المضدرار مراقبة شـــــــ ون  ا الأولى المســـــــ ولية بها المنوطة
 الدولية المالية والم  ـــــــــــــــســـــــــــــــار والدولية الإقليمية المنظمار ما  كل  

 وضـــــــــــــــ  م  اسما   دورا   ي دي والعام الخا  والقطا ن المدني والمجتم 
 يجب، الولايار ا ترام ضــرورة ما الرغم و لى. و عالة كاملة  ا ــت ابة

، الإنســـــان  ول متمحورة المضدرار بمراقبة المعنية الســـــيا ـــــة تكون  ن
 تتصــــــد  و ن، العامة والصــــــحة الإنســــــان  قوق بارارا ت ترا ي و ن

 ويجب. وتعاطي ا بالمضدرار بالإتجار المتصـــلة المشـــرو ة غير للأنشـــطة
 وجـــ   لى، والجريمــــة بالمضــــدرار المع  المتحــــدة الأمم مكتــــب تزويــــد

 ما لتمكينــ ، ومســـــــــــــــتقرة بهــا التنب  ويمكا كــا يــة  بموارد، الخصـــــــــــــــو 
 المتمثل دوره  ــيما ولا، ولايت  إطار م المندرجة بالأنشــطة الاضــطلاز

 القدرار بنا   يث ما الأ ضـــــــــــــــا  الدول ا تياجار تلبية د م م
 .الإقليمية ا يئار م  التعاون وتوطيد

 .الجلسة رئا ة( يسلندا ) غونار ون السيد تولى - 1٩

 شــرق جنو   مم رابطة با ــم تكلم(:  ــنغا ورة) تيو السدي  - 20
 مكا حة  لى الدولي المجتم  م  بالعمل ملتزمة الرابطة إن  قال   ـــــــيا
 الماضـــية الخمســـة العقود مدار  لى تتز ز  لم وهي، الوطنية  بر الجريمة
  بر الجريمــة تهــديــدار ما  منــة المنطقــة تكون  ن بكفــالــة التزام ــا  ا

 شـــــــــــــــرق جنو   مم رابطة  زَّزر وقد. والمضدرار والإرها  الوطنية
 اجتمــا  ــا م الوطنيــة  بر الجريمــة بمكــا حــة التزام ــا وجــدَّدر   ـــــــــــــــيــا
  مل خطة  ن و  اد. الوطنية  بر بالجريمة المع   شـــــر الحادي الوزاري
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 إقليمية ا ـــــتراتي ية وضـــــ  تشـــــ   الوطنية  بر الجريمة لمكا حة الرابطة
. وتعطيل ا  لي ا والســــيطرة الوطنية للحدود العابرة الجرائم لمن  متســــقة

 التابعة الشــرطة  ج زة رؤ ــا  رابطة لم تمر والثلاثن الســابعة الدورة وم
 البيانار قا دة بنظام التنوي  جر ،   ـــــــــــيا شـــــــــــرق جنو   مم لرابطة

ا ، الجريمة مكا حة م المبتكرة الو ــــائل ما با تباره الرابطة  ذه المحســــَّ
ا  ن ش ن  وما  بن ما م المعلومار وتد ق الاتصال  لى القدرة يحسلّ

 .  يا شرق جنو   مم لرابطة التابعة القانون إنفاذ وكالار
و ضـــــــا  قائلا إن رابطة  مم جنو  شـــــــرق   ـــــــيا ردر  لى  - 21

تهديد الإرها  م المنطقة بأن ا تمدر خطة العمل الشـــــــــــــاملة المنقَّحة 
لرابطة  مم جنو  شــــرق   ــــيا بشــــ ن مكا حة الإرها  وإ لان مانيلا 

العنيف م  يلول/ بتمبر بش ن مكا حة تنامي ظاهرة التشدد والتطر  
. ودخل  اتفاقية رابطة  مم جنو  شــرق   ــيا لمكا حة الاتجار 2017

، 2017بالأشـــــضا ، وااصـــــة النســـــا  والأطفال،  يز النفاذ م  ام 
تُكملّل ا خطة  مل رابطة  مم جنو  شــــــــــــــرق   ــــــــــــــيا لمكا حة الاتجار 
 بالأشضا ، وااصة النسا  والأطفال، التي قدم  خط   مل لددة
تســـــــــــــترشـــــــــــــد بها الدول الأ ضـــــــــــــا  م تنفيذ الاتفاقية تنفيذا  عالا. وم 
الاجتماز الوزاري الحادي  شـــــــر لرابطة  مم جنو  شـــــــرق   ـــــــيا المع  
بالجريمة  بر الوطنية، وُضع  خطة  مل بوهول الشاملة لعدة قطا ار 
بشـــــــــ ن الاتجار بالأشـــــــــضا  ما  جل موا مة جمي  برامج الرابطة ذار 

ار بالأشــــــــــضا  والج ود المبذولة  لى مســــــــــتو  ا يئار الصــــــــــلة بالاتج
 والأج زة القطا ية التابعة للرابطة لتنفيذ الاتفاقية.

 جرائم تشـــــــــــــــكل ـــا التي الت ـــديـــدار  ـــدة إن قـــائلا و رد  - 22
 الإلمـــام م ـــارار تزايـــد م  بالتزاما اشـــــــــــــــتـــدر الإلكتروني الفضـــــــــــــــــا 

 شـــــــــرق جنو  م الإنترن  بشـــــــــبكة الرب  وزيادة الرقمية بالتكنولوجيا
 بجرائم معنيا  املا  ريقا   ـيا شـرق جنو   مم رابطة وشـكل .   ـيا

  ضـــــــــــــــا  تو ير بأهمية من ا إقرارا 2014  ام م الإلكتروني الفضـــــــــــــــا 
 ا تراتي يت ا الرابطة ا تمدر، 2017 مارس/ ذار وم.  ما إلكتروني
 ديالتصــ  لى قدرتها تحســن بغية، الإلكتروني الفضــا   ما م للتعاون

  ما بشــــــــــــــــ ن للرابطــة الوزاري الم تمر وخلال. الإلكترونيــة للت ــديــدار
 مســـــــــــــتديرة مائدة اجتماز  قد، 2017  ام م الإلكتروني الفضـــــــــــــا 

 وتبادل الإلكتروني الفضـــــــــا  جرائم لمناقشـــــــــة العامون المد ون  ي  د ي
 جنو   مم رابطة إ لان وا تمد، الممار ـــــــــار   ضـــــــــل  ا المعلومار

  بريل/نيسـان وم. الإلكتروني الفضـا  جرائم ومكا حة لمن    ـيا شـرق
  ملية( الإنتربول) الجنائية للشـــــــــــــــرطة الدولية المنظمة قادر، 2017

 الن ا   ا و  ـــــفرر، بالمنطقة الإلكتروني الفضـــــا  مجرمي ا ـــــت د  

 خبيثة برامجيار تستضيف خادم ٩ 000 ما  كثر وتعطيل كشف  م
 .المضترقة الإنترن  مواق  ما ومئار

 القائم نُ  ا م متحدة تزال لا الرابطة بلدان  ن إلى و شـــــار - 2٣
 الارتفاز مواج ة م وذلك، المضدرار م  إطلاقا التســــــام   دم  لى
 العالمي المضدرار تقرير م ورد كما،    ــــــــــــــيا م الميثامفيتامن إنتاج م

 بالمضــدرار المع  المتحــدة الأمم مكتــب  ا الصــــــــــــــــادر 2017 لعــام
 حماية بشــــ ن  مل ا خطة الرابطة ا تمدر، 201٦  ام وم. والجريمة

، 202٥-201٦ للفترة المشرو ة غير المضدرار ما المحلية المجتمعار
 جما ة إخلا  إلى الرامية رؤيت ا تحقيق صـــــــــــــــو  مطردا تقدما و  رزر

يا شـــــــــــــــرق جنو   مم رابطة ، 2017  ام وم. المضدرار ما   ـــــــــــــــ
 المشــــرو ة غير المضدرار لإنتاج للتصــــدي تعاون خطة الرابطة  طلق 
 المضدرار تد ق وقف  جل ما الذهبي المثلث منطقة م بها والاتجار

 .المنطقة ما
 الــدوليــة الاتفــاقيــار لوريــة بشــــــــــــــــدة ت يــد الرابطــة إن وقــال - 24

 زاوية   ر بمثابة و ـــــــتظل صـــــــالحة تظل التي المضدّرار لمراقبة الثلاح
 تقدم بمواصـــــــلة الرابطة وتتع د. بالمضدرار المتعلقة العالمية الســـــــيا ـــــــة

 الأمم م  تعــاونُــا مواصـــــــــــــــلــة إلى وتتطل ، المضــدرار لجنــة إلى د م ــا
  جل ما، والجريمة بالمضدرار المع  المكتب م   ـــــــــــــــيما لا، المتحدة
  عالة ا ــــــــتراتي يار وإيجاد الممار ــــــــار   ضــــــــل  ا المعلومار تبادل

 .الدولية والجريمة المشرو ة غير المضدرار  لى للقضا 
 بنا  صـــــو  وا ـــــعة  شـــــواطا قطع  الرابطة إن قائلا واختتم - 2٥

 جنو   مم رابطة جما ة رؤية وتظ ر. و ما و ــــــــــــلمي متكامل مجتم 
 المنطقة التزام، 20٣0  ام خطة تُكملّل التي، 202٥ لعام   يا شرق
  ـــــــــــعي ا م، الرابطة و ـــــــــــتواصـــــــــــل. الركب خلف   د  ي ترك بعدم

 شـــــــــــــــعوبها لإبقا  ك ما ة  وثيق نحو  لى العمل، الرؤية هذه لتحقيق
 جوانب ا بكامل  ياتهم  يش ما مواطني ا وتمكن  مان م ومنطقت ا

 .المضدرار  و الوطنية  بر الجرائم  و الإرها  ما خو  دون
)المراقب  ا الاتحاد الأوروبي(: تكلم  يضـــــــــــا   ايتلي السددددددددي  - 2٦

 الاتحاد تركيا، وجم ورية مقدونيا با ـــــــم البلدان المرشـــــــحة للانضـــــــمام إلى
اليوغو ـــــــلا ية  ـــــــابقا، والجبل الأ ـــــــود، وصـــــــربيا، و لبانيا، وبلد  ملية 
تحقيق الا ـــــــتقرار والارتبام المحتمل ترشـــــــح  لعضـــــــوية الاتحاد، البو ـــــــنة 
وا ر ـــــــــك،  ضـــــــــلا  ا  وكرانيا، وجم ورية مولدو ا، و رمينيا، وجورجيا، 

وطنيــة مــا زالــ  تشــــــــــــــكــل تهــديــدا خطيرا  قــال إن الجريمــة المنظمــة  بر ال
الاقتصادية،  - للأما البشري، والحكم الديمقراطي، والتنمية الاجتما ية

و ــــــــــــــيــادة القــانون، والســــــــــــــلام والأما م جمي   نحــا  العــالم. ولا يمكا 
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التصـــــــــــــدي للت ديدار العابرة للحدود إلا ما خلال التعاون الفعال م 
الـدول والمنظمـار الإقليميـة. ولقـد مجـالي القضـــــــــــــــا  وإنفـاذ القـانون بن 

 صــــــــب   ث الســــــــبل الكفيلة بتطوير التعاون م مجال إنفاذ القانون ما 
  جل مكا حة الجريمة المنظمة الآن  كثر إلحا ا ما  ي وق  مضى.

  همية  لى جديد ما ي كد الأوروبي الاتحاد  ن إلى و شـــــــــــــــار - 27
 مكا حة م بها الملحقة والبروتوكولار المنظمة الجريمة مكا حة اتفاقية

 ويد و، الوطنية  بر المنظمة الجريمة ما والمســــــت دة القائمة الأشــــــكال
  يضـــا الصـــكوك هذه وتكتســـي. كاملا  تنفيذا تنفيذها إلى الدول جمي 
 الاتجار ما الم اجريا وحماية الم اجريا م رلّبي مواج ة م متزايدة  همية

 الكبير والعدد السيا ي الد م يقُدلّر الأوروبي الاتحاد إن وقال. بالبشر
 لم التي المتبقيـة الدول جمي  ويد و، الاتفـاقيـة  لى التصــــــــــــــــديقـار ما
  قر  م ذلك تفعل  ن، بعد تنفذها لم  و  لي ا تصــــــــــــــــدق  و توق 
 إلى الرامية العملية با ــــــــــــتمرار تر يب   ا  يضــــــــــــا و  ر . ممكا وق 
 .ا تعراض  لية إنشا 
 الوطنيــة  بر المنظمــة الجريمــة بن القــائمــة العلاقــار  ن و كــد - 28

 الأهميــة وما. الوقــ  بعض منــذ واضـــــــــــــــحــة كــانــ   الــدولي والإرهــا 
 و  ـــــــاليب  مصـــــــادره بكا ة الإرها  لتمويل النشـــــــ  التصـــــــدي الحيوية
ـــــــــــــــــــــــ ن (2001) 1٣7٣ الأما مجلس قرار وتنفيذ وقنوات   تمويل بشــــــــــ

  نحـا  جمي  م المـاليـة بالإجرا ار المعنيـة العمـل  رقـة ومعـايير الإرهـا 
 والجريمــة الإرهـــا  بن القـــائمـــة العلاقـــار تفكيـــك ما بـــد ولا. العـــالم

 .الوطنية  بر المنظمة
 الممكا ما يعــد لم القــانون إنفــاذ إجرا ار إن قــائلا و رد  - 2٩
 و لى. التقليــدي الفعــل رد  لى القــائم النموذج  لى  ق  تعتمــد  ن

 مكا حة  ا المســـــــــــ ولة هي الاتفاقية م الأطرا  الدول  ن ما الرغم
 م  يضـــا تســـ م  ن يجب،  راضـــي ا  لى الحديثة الإجرامية الت ديدار

 العالمية الســـيا ـــار تســـم   لا وينبغي. الوطنية للحدود العابرة الج ود
 الأ ضا  للدول ينبغي ولذا. المعاصر الإجرام  مام ثغرار  ي تترك بأن

 وتو ــي ، جزا ار ما بذلك يتصــل وما الأموال غســل تعريف موا مة
  ا المنقول النقد لتشــمل النقدية بالضــواب  الخاصــة التشــريعار نطاق
 تجميد بأوامر المتبادل الا ترا  وتحســــــــــــــن، البريد  و الشــــــــــــــحا طريق

 .الجريمة  ا المت تية الأصول ومصادرة
 تــــد ق تواجــــ  تزال لا  ــــا المجــــاورة والــــدول  وروبا إن وقــــال - ٣0

 الأبيض البحر م العمليــــــار  در وقــــــد. كبيرة  بأ ــــــداد الم ــــــاجريا
، الدولي للقانون تام امتثال م، الم رلّبن  ـــــــــــــفا تعطيل إلى المتو ـــــــــــــ 

 الاتحاد ويد و. البحر م والسلامة الإنسان  قوق ا ترام ذلك م بما

  لى للقضـــــــــــــــا  ج د  ي ادخار  دم إلى الأ ضـــــــــــــــا  الدول الأوروبي
 الاتجار ومعاقبة وقم  من  بروتوكول تنفيذ من ا بطرق، بالبشـــــر الاتجار

 والأطر المعايير وتطبيق والأطفال  النســــــــــــا  وااصــــــــــــة، بالأشــــــــــــضا 
 المتحدة الأمم مكتب م  وثيق نحو  لى والعمل الصلة  ذار القانونية

 م  لي ــا المنصـــــــــــــــو  الالتزامــار ومرا ــاة والجريمــة  بالمضــدرار المع 
 الأطفــــــال ويتعرّض. والم ــــــاجريا اللاجئن  جــــــل ما نيويورك إ لان

 ويســـــــتحقون للضطر  كبر تعرضـــــــا خا  نحو  لى والفتيار والنســـــــا 
 الم اجريا تهريب مكا حة بروتوكول تطبيق إلى ود ا. خاصـــــــــــــــة حماية
ل، والجو والبحر البر طريق  ا ، المنظمة الجريمة مكا حة لاتفاقية المكملّ
 والمقصـــد والعبور المنشـــ  بلدان قيام خلال ما ممكا نطاق  و ـــ   لى
 .للحدود و ابر التضصصار ومتعدد شامل نُج باتباز
 خطة باشــــــــــتمال ير ب الأوروبي الاتحاد إن قائلا و ضــــــــــا  - ٣1
 التد قار ما كبيرة  بدرجة الحد إلى تهد  غايار  لى 20٣0  ام
 الأصــــــــول ا ــــــــترداد وتعزيز، المشــــــــرو ة غير الأ ــــــــلحة وتد قار المالية

 يزال ولا. المنظمة الجريمة  شــــــــكال جمي  ومكا حة، وإ ادتها المســــــــروقة
 تمويل م مســــــــــــاهمة ج ة  كبر  ي  الأ ضــــــــــــا  والدول الأوروبي الاتحاد
 الأ ضـــــــــــــــا  والدول الاتحاد ويعر  والجريمة  بالمضدرار المع  المكتب

 .المنظمة لجريمةا مكا حة م القيلّمة لمسا دت  التقدير  ا  ي 
 الاتجار بموضـــــــــــوز يحتفظ الأوروبي الاتحاد إن يقول ومضـــــــــــى - ٣2

 تظ ر التي بالسر ة  لما ويحي ،   مال  جدول صدارة م بالمضدرار
 ذلك م بما، الإنترن  شــــــــــبكة ودور، الجديدة النفســــــــــانية الم ثرار بها

 المتصـــــــــــــــلة الجرائم وارتكا  بالمضدرار الاتجار م، المظلمة الشـــــــــــــــبكة
 للأغراض المضدرار ما المت تية المالية العائدار وا تضدام، بالمضدرار
 اتباز  ن و كد. بالمضدرار للاتجار الم اجريا وا ـــــــــــــــتغلال، الإرهابية

 الســبيل هو العالمية المضدرار مشــكلة م  للتعامل وشــامل متوازن نُج
 الدورة  ا الصــــــادرة الختامية الوثيقة وتعالج. قدما للمضــــــي الصــــــحي 

  لى، المضدرار مشـــــــــــــــكلة ما والطلب العرض جانب الا ـــــــــــــــتثنائية
 الوصــــــم  و التحيز   ــــــاس  لى وليس، والوقائ  العلمية الأدلة   ــــــاس

 الجنســــــــــــانية والمســــــــــــائل الإنســــــــــــان  قوق كذلك  وترا ي. الاجتما ي
  ي  الأ ضــــا  والدول الأوروبي الاتحاد و ــــيواصــــل. الشــــبا  ومســــائل

  لى والعمـل، لوريـة مرجعيـة وثيقـة بوصـــــــــــــــف ـا الختـاميـة الوثيقـة ترويج
. الدولي والتعاون الوطنية للســــيا ــــار ك  ــــاس  وا ــــتضدام ا، تنفيذها

 الســـــــيا ـــــــي الإ لان  ا يســـــــتعاض بأن الأوروبي الاتحاد يســـــــم  ولا
 التوصــــــــــــيار تنفيذ  لي  يترتب لا بصــــــــــــكّ   200٩ لعام العمل وخطة
 .و ليما تاما تنفيذا الا تثنائية الدورة  ثنا  المقدمة
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 للأمم المحوري الــدور ي يــد الأوروبي الاتحــاد إن قــائلا واختتم - ٣٣
 بجمي  الـــدوليـــة الجريمـــة لمكـــا حـــة اللازمـــة التـــدابير وضـــــــــــــــ  م المتحـــدة
  قوبة ا ـــتضدام  لى المبد   يث ما الا تراض و ـــيواصـــل.  شـــكا ا
 .بالمضدرار المتصلة الجرائم بين ا ما جرائم م، الإ دام

 لل رائم تصـــــدي   زَّز بلده إن قال(: اليابان) سددددايتو السددددي  - ٣4
، الجنائي القانون م الاغتصـــــــــا  تعريف تو ـــــــــي  طريق  ا الجنســـــــــية

 شــــــــكو  تقدم تقتضــــــــي التي الأ كام وإلغا ، الدنيا العقوبار وزيادة
 .المقاضاة إجرا ار م قدما للمضي رسمية
حدة و ضــــــا  قائلا إن اليابان صــــــدَّق   لى اتفاقية الأمم المت - ٣٥

لمكــا حــة الجريمــة المنظمــة  بر الوطنيــة واتفــاقيــة الأمم المتحــدة لمكــا حــة 
،  ــيســتضــيف البلد م تمر الأمم المتحدة الراب  2020الفســاد. وم  ام 

الن وض بمن  الجريمة والعدالة الجنائية ” شر لمن  الجريمة م إطار موضوز 
 .“20٣0 و يادة القانون: نحو تحقيق خطة التنمية المستدامة لعام

  مام إلحا ا المســــائل  كثر ما بالأشــــضا  الاتجار  ن و كد - ٣٦
 لل معية المســـــــــــــــتو  الر ي  بالاجتماز اليابان وتر ب. الدولي المجتم 
 الاتجار لمكا حة العالمية المتحدة الأمم  مل خطة بتقييم المع  العامة

 الأما مجلس قرار  برز وكمــــــا. م خرا  قــــــد الــــــذي بالأشـــــــــــــــضــــــا 
 بالبشر الاتجار م ضالعة الإرهابية الجما ار  إن، (201٦) 2٣٣1

 مســـــــــــــــ ول الدولي والمجتم . الأ ضـــــــــــــــا  وتجنيد الأموال جم   جل ما
 .الت ديد هذا  لى القضا   ا جما ية مس ولية

 الدول مجمو ة با ــــــــــــم تكلم(: مصــــــــــــر) العطا أبو السدددددددددي  - ٣7
 مســــــــــــتويار خفض  لى العمل تواصــــــــــــل المجمو ة إن  قال، الأ ريقية
 بالعـــدالــة يتعلق  يمـــا إقليميـــة نُـُ ج اتبـــاز م تقـــدمـــا   و ققـــ ، الجريمـــة
  ظ رر ولقــد. والـدوليــة الإقليميــة الاتفــاقيــار وتطبيق الـدوليــة الجنــائيــة
 تواصل وهي،  دودها داخل النزا ار تسوية م  زما الأ ريقية الدول
 والنظام القانون و ـــيادة الرشـــيد للحكم هامة مرجعية مقاييس تحســـن

 تتعامل  ن  لي ا الصــــعب ما  ن كثيرة    ريقية دول وتر . الم  ــــســــي
، اختراق ا يســــــ ل التي الشــــــا ــــــعة  دودها بســــــبب الجريمة م  بفعالية

 البنى وضــــــــــعف، جيدة لأنظمة الخاضــــــــــعة غير ومطاراتها، و ــــــــــوا ل ا
 .القانون إنفاذ  لى قدرتها ولدودية،  ي ا للحكم التحتية

  مــــــل خطــــــة الأ ريقي الاتحــــــاد ا تمــــــاد إن قــــــائلا و رد  - ٣8
 وإطار، والأطفال النســـا  وااصـــة، بالبشـــر الاتجار لمكا حة واغادوغو
 مفوضـــــــية مبادرة حملة إطلاق  ا  ضـــــــلا،   ريقيا م ا  رة  ـــــــيا ـــــــة
 الأ ريقي الاتحـــاد و ليـــة، بالبشـــــــــــــــر الاتجـــار لمكـــا حـــة الأ ريقي الاتحـــاد

 الإدانار ما مزيد إلى  ديا قد، الخرطوم و ملية، الشـــــــــــــــرطي للتعاون
 الاتجار  إن، ذلك وم . الضـــــــــــــــحايا ما  كبر  دد وحماية للمت ريا
. لأ ريقيا بالنســــــــــبة تحديا يشــــــــــكل يزال لا الم اجريا وتهريب بالبشــــــــــر
 الوثيق التعــاون لكفــالــة الــدولي المجتم  م  الأنشـــــــــــــــطــة إطلاق وينبغي
 الحماية ما المزيد تو ير  جل ما المشتركة والعمليار المعلومار وتبادل

 الأ ريقيــــة المجمو ـــــة تزال ولا. الل و  وطـــــالبي واللاجئن للم ـــــاجريا
 بالأشــــــــضا  الاتجار لمكا حة العالمية المتحدة الأمم  مل اطة ملتزمة
 وتد و. تنفيذها بشــــــــــــ ن الســــــــــــيا ــــــــــــي الإ لان با تماد تر ب وهي
 الأمم صـــــــندوق م وإ ـــــــ امات  د م  لمواصـــــــلة الدولي المجتم  مو ةالمج

 وااصــــة، بالأشــــضا  الاتجار لضــــحايا للتبر ار الا ــــتئماني المتحدة
 .والأطفال النسا 
  قد، بالإرها  شــــديدا تأثرا تت ثر الأ ريقية الدول كان   ولما - ٣٩
 الأمم مكتب يقدلّم  الذي الد م نطاق تو ـــــــــــــــي   لى المجمو ة  ثن 

ــــة البلــــدان إلى والجريمــــة بالمضــــدرار المع  المتحــــدة  طريق  ا الأ ريقي
 القضـــائية الملا قة مجال وم الإرها  تمويل مجال م التدريبية الدورار
 و  زها الإرهـابين  صـــــــــــــــول وتجميـد الإرهـابين  قضــــــــــــــــايا م والبـ 

 م المســــتضدمة المشــــرو ة غير التد قار وتعطيل وكشــــف ومصــــادرتها 
. الأ ضــا  الدول بن والدولي الإقليمي التعاون وتعزيز الإرها   تمويل
 .الأنشطة  ذه الد م تقدم مواصلة إلى الدولي المجتم  ود ا
 يعرضــــــــان الصــــــــلة ذار والجرائم بالمضدرار الاتجار  ن و كد - 40
 م الاقتصادية - والاجتما ية والصحية الأمنية الظرو  للضطر  يضا
 م  ـــــــــــــــيما لا، قلق مصـــــــــــــــدر ب  والاتجار القنب زرا ة وتمثل.   ريقيا
 للتفاور المرتفعة المستويار بفعل الحالة تفاقم  ولقد. الريفية المناطق

، الجنائية العدالة موارد إلى والا تقار، الحضـــــــــــــري والتو ـــــــــــــ  الدخل م
 الأ ريقي الاتحــــاد  مــــل خطــــة وتقتر . الأهليــــة والنزا ــــار والحرو 
ــــدورة م ا تمــــدر التي(، 201٣-2017) المضــــدرار لمكــــا حــــة  ال
 نُج اتباز، المضدرار لمكا حة الأ ريقي الاتحاد وزرا  لم تمر الخامســـــــــــــــة

 الدولية الاتفاقيار إلى يستند المضدرار مكا حة إزا  ومتكامل متوازن
 المبادرار م  تآزر  وج  العمل خطة وتوجد. المضدرار لمراقبة الثلاح
 مثل، المنظمة لل ريمة تتصـــــــد  التي  ريقيالأ الاتحاد لمفوضـــــــية القائمة

 الأ ريقي للاتحاد التاب  بالفســـاد المع  الا ـــتشـــاري المجلس ا ـــتراتي ية
، 200٦ لعـــــــام واغـــــــادوغو  مـــــــل وخطـــــــة، 201٥-2011 للفترة

 وا ـــــــــــتراتي ية، 20٥0 لعام لأ ريقيا المتكاملة البحرية والا ـــــــــــتراتي ية
 الخفيفة والأ لحة الصغيرة الأ لحة انتشار ما للحد الأ ريقي الاتحاد
 المتعلقة الجزائر  مل وخطة، مشـــرو ة غير بصـــورة بها والاتجار وتداو ا
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 التنفيـذ مجــال م العمــل  رقــة وم ،   ريقيــا م الإرهــا  ومكــا حــة بمن 
 وا ــــــــــتعمال وتخزيا وإنتاج ا ــــــــــتحداح  ظر لاتفاقية والفعال العالمي

 التعاون ما الرغم و لى. الأ ـــــــلحة تلك وتدمير الكيميائية الأ ـــــــلحة
  إن، الأخيرة الســـــــــــــــنوار م العمل خطة تنفيذ لد م والدولي الوط 
 تحديا يشـــــــــــــكل وتعاطي ا بها والاتجار المشـــــــــــــرو ة غير المضدرار إنتاج

 المع  المتحـــــــدة الأمم مكتـــــــب م  التعـــــــاون خلال وما. متنـــــــاميـــــــا
 وضــــــ  بصــــــدد هي  و الأ ضــــــا  الدول وضــــــع ، والجريمة بالمضدرار

 يرتب  وما المضدرار وتعاطي بالمضدرار الاتجار لمكا حة وطنية برامج
 مشـــــــــــــــتركا موقفا القارة د م  ولقد. وطنية  بر منظمة جريمة ما بها

 .الا تثنائية الدورة خلال المس لة هذه بش ن
 الوطنية الأج زة رؤ ــــــــــا   قد، 2017  ــــــــــبتمبر/ يلول وم - 41

 والعشـــــريا الســـــاب  اجتما  م المضدرار مراقبة قوانن بإنفاذ المضتصـــــة
 الأموال غســل مكا حة بشــ ن توصــيار  ي  ا تمدر الذي، مصــر م

 م الإقليمية البرامج تنســــــــــيق وتعزيز المشــــــــــرو ة  غير المالية والتد قار
 الاتجار وتنظيم المضدرار  قوانن إنفاذ  ج زة بن الاتصـــــــــــــالار مجال

 وتنســـــــــــــيق والترامادول  القار  ي ا بما، الجديدة النفســـــــــــــانية بالم ثرار
 خلال المضدرار لجنة إلى التوصـــــــــيار و ـــــــــتُقدَّم. القانون إنفاذ تدابير
 .والستن الحادية دورتها
وقال إن المجمو ة الأ ريقية ت كد مجددا تأييدها لتمديد الإ لان  - 42

. والإ لان الســـــيا ـــــي والوثيقة 201٩الســـــيا ـــــي وخطة العمل بعد  ام 
ل كـل من مـا الآخر ما خلال إدمـاج الختـاميـة للـدورة  الا ــــــــــــــتثنـائيـة يكُمـلّ

 الالتزامار الواردة م الاتفاقيار الدولية الثلاح المتعلقة بالمضدرار.
 الما ــــة الحاجة  لى الضــــو  تســــللّ  المجمو ة إن قائلا واختتم - 4٣
 القائمة الصـــــلار تزايد يفرضـــــ ا التي الخطيرة للتحديار التصـــــدي إلى
 الجريمــة ما الأخر  والأشـــــــــــــــكــال والفســــــــــــــــاد دراربالمضــ الاتجــار بن

، النارية بالأ ــــلحة والاتجار، بالأشــــضا  الاتجار ذلك م بما، المنظمة
 المجتم  وتد و، الأموال وغسل، والإرها ، الإلكتروني الفضا  وجرائم
 با تمـــاد التحـــديار لتلـــك التصـــــــــــــــــدي  لى  زمـــ  تعزيز إلى الـــدولي

 .ومستدامة منا بة ممار ار

 بالنظر،  ـنغا ورة إن قال(:  ـنغا ورة) تينغ هوان لي السي  - 44
 تقف، للنقل رئيســــــيا مركزا وكونُا الذهبي المثلث ما الشــــــديد قربها إلى
 بلد با تبارها المضدرار مكا حة إلى تســـــــــــــــعى التي البلدان طليعة م

 خال مجتم  بإقامة ت ما   ي ولذلك، وا د  ن م مقصد وبلد  بور
 قد  ـــــــــــــــنغا ورة بأن و  اد. مع ا متســـــــــــــــاهل مجتم  لا، المضدرار ما

  رض معالجة م وصـــــــارما ومســـــــتداما ومتوازنا شـــــــاملا نُ ا ا تمدر

 إلحاق لمن  شاملة ا تراتي ية ا تمدر وقد،  لي ا والطلب المضدرار
 والمشـــــــــــــاكل والنظام بالقانون المتصـــــــــــــلة المســـــــــــــائل معالجة م الضـــــــــــــرر

 الن ج هذا   ـفر وقد. العامة الصـحة  لى المضدرار و ثر الاجتما ية
 العدد هذا  ن و وضــــــــــــــ . المضدرار متعاطي لعدد مطرد انخفاض  ا
، 201٥ بعام مقارنة، 201٦  ام م المائة م ٣ بنســــــــــــبة انخفض قد

. الســــــــــكان ما المائة م 0.1  ا  اليا المضدرار متعاطي  دد ويقل  
 المتعاطن ثلثي شـــــــــكلوا الثلاثن  ـــــــــا دون الشـــــــــبا   إن، ذلك وم 

 .201٦  ام م الجدد
 ج د بذل تتطلب  المية مشــــــكلة معالجة إن قائلا و ضــــــا  - 4٥

 لوريــة بشــــــــــــــــدة المنطلق هــذا ما ت يــد  ـــــــــــــــنغــا ورة  ن وذكر.  ــالمي
 زاوية   ر بمثابة تُـع د   التي المضدرار لمراقبة الثلاح الدولية الاتفاقيار

 م، التوصـــــل تم قد  ن  و  اد. بالمضدرار المتعلقة العالمية الســـــيا ـــــة م
 المضدرار مشكلة بش ن العامة الجمعية  قدتها التي الا تثنائية الدورة
 بها تســـترشـــد لكي  ملية توصـــيار بشـــ ن الآرا  م توا ق إلى، العالمية
  ن ضــــرورة  لى وشــــدَّد. المضدرار مشــــكلة مكا حة م البلدان جمي 

 وخطة الســيا ــي الإ لان تنفيذ  جل ما جاهدة البلدان جمي  تســعى
 ومتوازنة متكاملة ا ـــــــــــتراتي ية صـــــــــــو  الدولي التعاون بشـــــــــــ ن العمل
 .العالمية المضدرار مشكلة لمواج ة

 م، الوط  الصعيد  لى،  طلق   نغا ورة إن يقول ومضى - 4٦
 الإلكتروني الفضــــــا  جرائم لمكا حة الوطنية  مل ا خطة، 201٦  ام
 البقا  بشــــــ ن الجم ور تثقيف هي، يةرئيســــــ مبادئ  ربعة  دَّدر التي
 الجريمة مكا حة  لى القدرة وتعزيز، الإلكتروني الفضـــــــــــــــا  م  مان م

 و لى. الدولية الشــــــــراكار وتكثيف، التشــــــــريعار وتعزيز، الإلكترونية
 الطو ي الرائد الرا ي بوصـــــــــف ا،  ـــــــــنغا ورة تعُتبر، الإقليمي الصـــــــــعيد

، الإلكتروني الفضـــــــــا  جرائم مجال م   ـــــــــيا شـــــــــرق جنو   مم لرابطة
 لمكا حة   ـــــيا شـــــرق جنو   مم رابطة مبادرار تيســـــير  ا مســـــ ولة
 بجرائم المتعلقة العمل  لقار ذلك م بما، الإلكتروني الفضـــــــــــــا  جرائم

   ـــــــــــــــيا شـــــــــــــــرقي جنو   مم رابطة تنظم ا التي الإلكتروني الفضـــــــــــــــا 
، الدولي الصــــعيد و لى. واليابان والصــــن كوريا  جم ورية إلى بالإضــــا ة

 للابتكار العالمي المجم  طريق  ا الإنتربول م  شراكة  نغا ورة  قام 
ـــاب   وبنـــا  التنفيـــذي التعـــاون بشــــــــــــــــــ ن العمـــل  جـــل ما للإنتربول الت

 الفضـــــــــــــــا  جرائم تحديار مواج ة  لى البلدان لمســــــــــــــــا دة القدرار
  ــــــــــــنغا ورة  ن و وضــــــــــــ . متزايد نحو  لى تطورا تزداد التي الإلكتروني

 الأمم اتفاقيار إلى انضم  وقد، الدولية العمليار م بنشام تشارك
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 با ــــــــتمرار تعكف وهي، الوطنية  بر الجريمة بشــــــــ ن الرئيســــــــية المتحدة
 .الدولية القانون إنفاذ وكالار م  تعاونُا توثيق  لى
 م م الدولي التعاون إن قال (: مصــــر) القوي عب  السدددي   - 47
  بر المنظمـة والجريمـة الإرهـا  بن القـائمـة الصـــــــــــــــلار قط   جـل ما

 والأ ـــــــــــــــلحـة بالأشـــــــــــــــضــا  والاتجـار الأموال غســــــــــــــــل مثــل، الوطنيــة
 بالممتلكار الاتجار مثل الجديدة الظواهر إلى بالإضــــــــــــــا ة، والمضدرار

  ـــــــــــــــبيل م الإجرا ار ما  ددا بلدها  كومة اتخذر وقد. الثقا ية
 لمعاقبة صــــــــــــرامة  كثر  قوبار ا ــــــــــــتحداح من ا، الثقام تراث ا حماية
 .الثقا ية الأثرية القط  تهريب
 لمكا حة وطنية ا ـــتراتي ية  طلق  مصـــر إن قائلة و ضـــا   - 48

 ومنظمار المعنية الدولة هيئار إ دادها م شــــــــارك  بالبشــــــــر الاتجار
 لمكا حة قانونا  صــدرر، 201٦  ام وم. الصــلة ذار المدني المجتم 
  لى راد ـــة  قوبار يفرض الم ـــاجريا وتهريـــب القـــانونيـــة غير ا  رة
 و ي ر  ” حملة إلى مصـــــــر انضـــــــم   قد، ذلك  لى و لاوة. الجناة

 الدولية والمنظمة إيطاليا تقودها التي( Aware Migrant) “الم اجريا
 الأ ارقة الم اجريا صــــــــــــفو  م الو ي ر   إلى تســــــــــــعى والتي لل  رة

 .رياالم اج تهريب  صابار تمار  ا التي الا تغلالية بالممار ار
 واضـــ  تصـــور وضـــ  يجب بأن  ت ما مصـــر إن قائلة و رد   - 4٩

 العمل وخطة الســــــــــيا ــــــــــي بالإ لان العمل ما الانت ا  بعد ما لمر لة
 لمواج ة ومتوازنة متكاملة ا ـــــــــتراتي ية صـــــــــو  الدولي التعاون بشـــــــــ ن

  دم ضــــــــــو  م خاصــــــــــة، 201٩  ام م العالمية المضدرار مشــــــــــكلة
  ا تعر  مصر  ن وذكرر.  ي  المدرجة الأهدا  تحقيق ما الانت ا 
 العمل وخطة الســـــــــــــــيا ـــــــــــــــي الإ لان لتمديد المنطلق هذا ما تأييدها
 .العالمية المضدرار مشكلة مواج ة منظومة م  راغ  دوح لت نب

 مكتـب يبــذ ــا التي الج ود مواصـــــــــــــــلــة الم م ما  نــ  و كــدر - ٥0
 الف  الــد م لتقــدم وتعزيزهــا والجريمــة بالمضــدرار المع  المتحــدة الأمم
 تمويـــل مصـــــــــــــــــادر تكون  ن ينبغي إنـــ  بالقول واختتمـــ . الـــدول إلى

 إلى المانحة الدول، المنطلق هذا ما، تد و مصـــــــر وإن، متنو ة المكتب
 .بعين ا برامج  و لأنشطة مخصَّص غير  ام تمويل تو ير
 الدورة إن قال(: المكســـــــــيك) من يوليا سدددددددا      السدددددددي  - ٥1

 الدولية الســـــــــــــيا ـــــــــــــة م  ارقة لحظة كان   201٦ لعام الا ـــــــــــــتثنائية
 تشــــارك ومت ددة متوازنة رؤية تعكس الختامية الوثيقة وإن للمضدرار

، ا يئار هذه  لى  يتعن  ن  ور  . المتحدة الأمم هيئار جمي   ي ا
 تحقيق وتعزيز المتحدة الأمم منظومة لإصلا  المبذولة الج ود  ياق م

 معا تعمل و ن  وضــ  ولايار  ا تكون  ن، المســتدامة التنمية  هدا 
 الجريمة لمن   ديدة خط   شــل   ن م  ن  و وضــ .  وثق نحو  لى
 التي الجديدة الرؤية  إن،  كسية نتائج إلى ت دي كان    و الماضي م

 لتحقيق خيار   ضل هي 20٣0  ام وخطة الا تثنائية الدورة قدمت ا
 . م متسعا الجمي   ي ا ويجد والعدل السلام يسودها مجتمعار

 الســـنوي القرار ا تماد لد ،  ـــتقوم المكســـيك  ن و ضـــا  - ٥2
 التقدم إلى الانتباه بلف ، بالمضدرار المتعلقة السيا ار بش ن الجام 
 بن القــائمــة الصـــــــــــــــلــة  لى والتــ كيــد الختــاميــة  الوثيقــة تنفيــذ م المحرز
 المســـــــــــائل  لى التركيز وتعزيز  20٣0  ام وخطة الا ـــــــــــتثنائية الدورة

 المعلومار وجم  قياس تعزيز إلى والد وة الإنســـــان  و قوق الجنســـــانية
 المشــــــتركة المبادرار ود م بالمضدرار  المتصــــــلة بالإ صــــــا ار المتعلقة

 ولجنة العالمية الصـــــــــــــــحة ومنظمة الإ صـــــــــــــــائية الل نة بها تتقدَّم التي
 والأو ــــــــــــــــام المــدني المجتم  م  الرواب  تعزيز إلى والــد وة المضــدرار 
 .الإقليمية والمنظمار الأكاديمية

 م الجنــائيــة العــدالــة نظــام تعــديــل جر  إنــ  يقول ومضـــــــــــــــى - ٥٣
 تغليب ومبد   ي  الإنســـــــــان  قوق مرا اة تعميم  جل ما المكســـــــــيك
 الأطرا  متعـــددة مبـــادرار اتخـــاذ يلزم، ذلـــك وم . الفرد مصـــــــــــــــلحـــة

 بالأ ــــــلحة والاتجار المشــــــرو ة غير المالية والتد قار الفســــــاد لمكا حة
 ا يئار تبذ ا التي لل  ود والكف  الفعال التنســـــــيق وضـــــــمان النارية
، الغاية  ذه تحقيقا،  ـــــــــــتقوم المكســـــــــــيك  ن وذكر. والإقليمية الدولية
 ا يئار مديرو  ي  يشـــــــــــــــارك 2018  ام  وائل م دولي م تمر بتنظيم

 بالأ ـــــــــــــلحة المشـــــــــــــروز غير الاتجار مكا حة  ا المســـــــــــــ ولة الحكومية
 قد الدولي المجتم   ن مفاده ر ي  ا و بر. الخفيفة والأ لحة الصغيرة
 والأ ـــــــــلحة الصـــــــــغيرة بالأ ـــــــــلحة المرتبطة المشـــــــــاكل معالجة م  خفق
 .اللازمة بالجدية الخفيفة

 الجريمــة مكـــا حـــة إن قـــال(: بيرو) كواد ا  - ميزا السددددددددددديدد  - ٥4
  ن  و وضــــــــ . لبيرو  ولوية يمثل بها المرتبطة والجرائم الوطنية  بر المنظمة
   ـــــــــــــســـــــــــــ ا  يث ما قضـــــــــــــية كل  م النظر ضـــــــــــــرورة ما الرغم  لى

  يما مشـــتركة شـــاملة ا ـــتراتي يار لوضـــ  مزايا هناك  إن، الموضـــو ية
. 20٣0  ام خطة تنفيذ تعولّق التي الإجرامية الأنشــــــطة ببعض يتعلق
 الا تبـــــار م القبيـــــل هـــــذا ما نُج  ي يأخـــــذ  ن ينبغي  نـــــ  وا تبر

 لمكا حة المتحدة الأمم اتفاقية مثل، الصــــــــــــلة ذار الدولية الصــــــــــــكوك
، الفســــــــــــاد لمكا حة المتحدة الأمم واتفاقية، الوطنية  بر المنظمة الجريمة

 دون الحيلولــة  لى يركز و ن بالمضــدرار  المتعلقــة الــدوليــة والاتفــاقيــار
  ليار يعزز و ن المجرمن   يدي م المعلومار تكنولوجيا  دوار وقوز
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 والمتعــدد والإقليمي الثنــائي الصـــــــــــــــعــد  لى والتعــاون المعلومــار تبــادل
، المتحدة الأمم هيئار تو ره الذي الد م ما يســــــــــتفيد و ن الأطرا  
  ن وذكر. والجريمة بالمضدرار المع  المتحدة الأمم مكتب وخاصـــــــــــــــة
 ت ديان المضدرار ولجنة بالمضدرار المتعلقة الثلاح الدولية الاتفاقيار

 وخطة الســـيا ـــي الإ لان م المحددة الأهدا  تحقيق م   ـــا ـــيا دورا
 .200٩ لعام العمل
 2021-2017 للفترة وضــــــــع  قد بيرو إن يقول ومضــــــــى - ٥٥

 التضصــــــصــــــار متعددة شــــــاملة المضدرار لمكا حة وطنية ا ــــــتراتي ية  
 من ا  ـــــــــــــــعيـا، قـامـ  بلـده  كومـة  ن وذكر. ومتوازنـة ومســـــــــــــــتـدامـة

 للأغراض الكوكــــــا لورقــــــة القــــــانوني البي  مجــــــال م العرض لتضفيض
 قواتهــا قــدرة بتعزيز،  ليــ  الرقــابــة ولتحســـــــــــــــن والصـــــــــــــــنــا يــة التقليــديــة

 المنظمــار تفكيــك  لى المضــدرار بمكــا حــة المعنيــة الا ـــــــــــــــتضبــاراتيــة
 وغســـــــــــــــل الكيميائية وبالعوامل بالمضدرار الاتجار ومعاقبة الإجرامية
 م المستدامة التنمية نموذج  ن و وض . بذلك المرتبطة والجرائم الأموال

 الذيا للســـــــــــــــكان واقتصـــــــــــــــادية اجتما ية بدائل إيجاد  لى يركز بيرو
، الوقـــــــ  نفس م، الواجـــــــب الا تبـــــــار إيلا  م ، الكوكـــــــا يزر ون

 والمسائل الإنسان و قوق الثقا ار بن والتفا ل الأراضي لا تضدام
 للقيام المدني المجتم  منظمار م   يضا تعمل يروب  ن و  اد. الجنسانية
 للأ ــــــــــــــر المجال هذا م خدمار ولتو ير المضدرار لمكا حة  ملار
ع   قد، ذلك إلى وبالإضــــا ة. المحلية والمجتمعار والمدارس  برامج و ــــَّ
 .والس نا  الأ داح الجانحون من م، لددة  كانية لفئار العلاج

 بالتصدي ملتزم العراق إن قال (: العراق) النُصَيري السي   - ٥٦
 الإرهــا  مكــا حــة ذلــك م بمــا،  شـــــــــــــــكــا ــا بجمي  المنظمــة لل ريمــة

  ـــيما ولا، و من م المدنين  ـــلام تســـت د  التي الإرهابية والجما ار
(. الإ ــــلامية الدولة تنظيم) والشــــام العراق م الإ ــــلامية الدولة تنظيم
 وقط  الإرها   لى القضــــــــا  إلى الرامية التشــــــــريعار تتقيد  ن ويجب

  ذه وتحقيقا، الإنسان  قوق بمبادئ الإرهابية الجما ار  ا التمويل
 مكا حة بشـــــــــ ن 200٥ لعام 1٣ رقم القانون العراق  صـــــــــدر، الغاية

 .بالأشضا  الاتجار لمكا حة 2012 لعام 28 رقم والقانون الإرها 
، للبرلمان تتب  للنزاهة هيئة  نشــ  قد العراق إن قائلة و ضــا   - ٥7
 قد العراق  ن و وضــــــــح . الفســــــــاد لمكا حة المبذولة ج وده إطار م

 القانون بإصدار المشرو ة غير المضدرار  ا الناجمة للمشاكل تصد 
 المضــدرار لمتعــاطي الطبيــة الر ــايــة يو ر الــذي، 2017 لعــام ٥0 رقم

  صــدر العراق بأن و  ادر. المشــرو ة غير بالمواد الاتجار مســ لة ويعالج
 وتيسير التسام  لتعزيز من  مبادرة م، 201٦  ام م  ام  فو قانون

 العراق انضم  قد، ذلك  لى و لاوة. المجتم  م المجرمن إدماج إ ادة
 اتفاقية وإلى 2007  ام م الفســاد لمكا حة المتحدة الأمم اتفاقية إلى

 .200٩  ام م الوطنية  بر المنظمة الجريمة لمكا حة المتحدة الأمم
 تبذ ا التي بالج ود يشــــــــيد  ن يود العراق إن تقول ومضــــــــ  - ٥8
ب العراق  ن إلى و شـــــارر. المنظمة الجريمة لمكا حة المتحدة الأمم  ير لّ
 للإنســــــــــــــــانيــة انتصــــــــــــــــارا   ويعتبره (2017) 2٣7٩ الأما مجلس بقرار

  ا بالإ را  كلام ــا  واختتمــ . العراقين ما الإرهــا  ولضـــــــــــــــحــايا
 والعـــدالــة الجريمـــة من  لجنـــة ما كـــل  يبـــذ ـــا التي لل  ود العراق تقـــدير
 و را اللذان، والجريمة بالمضدرار المع  المتحدة الأمم ومكتب الجنائية
 إنفـــاذ ووكـــالار العراقين للمســـــــــــــــ ولن القـــدرار وبنـــا  التق  الـــد م
 .العراقية القانون

 الجريمة إن قال(: الســــــــــــعودية العربية المملكة) الجبر السدددددددددي  - ٥٩
 إر ا  ضرورة  لى وشدَّد. القانون  يادة وتقولّض التنمية  ملية تعرقل
  ا الناتجة التحديار لمواج ة را ضة   س  لى الجنائية للعدالة نظم

 م تســبَّب  والتي والاقتصــادية والثقا ية الاجتما ية البيئة م التحولار
 إلى  اجة هناك  ن ير  بلده و د إن وقال. الوطنية  بر الجرائم زيادة
 الأ ضــا  الدول تمكّا للرصــد و لية الجريمة بشــ ن موثوقة بيانار وضــ 
 .المستدامة التنمية  هدا  تحقيق نحو المحرز التقدم تتب  ما
  نشـــــــــــ ر قد الســـــــــــعودية العربية المملكة إن قائلا و ضـــــــــــا  - ٦0

صــــــة المحاكم ما منظومة  والت ارية المدنية المحاكم ذلك م بما، المتضصــــــلّ
 ناجزة  دالة نحو تســــعى الســــعودية العربية المملكة  ن وذكر. والعمالية
 النيابة منح  وقد، التنموية العملية  ركان ما ركنا با تبارها وشـــــــــــاملة

 بلده  كومة  ن وذكر. التنفيذية الســــــــلطة  ا تامة ا ــــــــتقلالية العامة
 وقد، الســـــــــــــــ نا  م  التعامل كيفية  م الخبرار تبادل  همية  لى ت كد
 م إدمـــاج م وإ ـــادة تأهيل م إ ـــادة  جـــل ما الخـــدمـــار  م و رر
  واريا نُ ا وضـــ  للمناصـــحة نايف با لمد مركز بأن و  اد. المجتم 
 واجتثــــاح الا تــــدال تعزيز إلى ي ــــد  التــــ هيــــل بإ ــــادة يتعلق  يمــــا

 العــــالمي المركز  ن وذكر. المنحر ــــة الأ كــــار انتشـــــــــــــــــــار ومن  التطر 
 م الرياض م  نُشـــــــــــــــ  الــــذي(، ا تــــدال) المتطر  الفكر لمكــــا حــــة

 شــــــبكة و لى الإ لام و ــــــائ  م التطر  يحار ، 2017 مايو/ يار
 .والتسام  التعايش قيم تعزيز م ويساهم الإنترن 

ما  قيـــدتهـــا و  ـــاد بأن المملكـــة العربيـــة الســــــــــــــعوديـــة، انطلاقـــا  - ٦1
ر  الإ لامية التي تحرم جمي  المواد التي تعرض  ياة الإنسان للضطر، تسضلّ
كل الإمكانار والطاقار لمكا حة ا ـــــــتعمال المضدرار غير المشـــــــرو ة. 
ويتوجــب تطبيق  شــــــــــــــــد العقوبار  لى مرتكبي جريمــة ترويج المضــدرار 
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قية ولج ر وتهريب ا. ولقد اتخذر المملكة العربية الســـعودية خطوار ا ـــتبا
 إلى التعاون الدولي لكفالة  دم دخول المضدرار إلى البلد.

 تتمت  كولومبيا  إن قال (: كولومبيا) بيليز ميهيا السدددددددددددي   - ٦2
 الذي كفا    م  خفق العالم  ن إ لان يخولّ ا بما الأخلاقية بالســــــــــــلطة

 م ينت ي  ن المقرر وما. بالمضدرار الاتجار  لى للقضـــــــــا   قودا دام
 ثب  وقد، 200٩ لعام العمل وخطة الســيا ــي الإ لانُ  201٩  ام
 قابلة غير المضدرار تعاطي ما خال  الم تحقيق م المتمثلة  هدا    ن

  لى  ر  شا مف وم  ن تقبل  ن للأطرا  ينبغي ثم وما. للتحقيق
 الســـــعي  ا تكف  ن الأ ضـــــا  الدول  لى و ن  شـــــل قد المضدرار

 الو يـــدة الاتفـــاقيـــة م  لي ـــا المنصـــــــــــــــو  الأهـــدا  نفس تحقيق إلى
 .1٩٦1 لعام للمضدرار

و ضــا   قائلة إن  ينبغي ا تبار الاجتماز الوزاري المقبل الذي  - ٦٣
بداية جديدة. و وضــــــــــــــح   ن الوثيقة  2017 ــــــــــــــيعقد م  يينا  ام 

الختامية للدورة الا ـــــتثنائية لل معية العامة تشـــــكل نقطة انطلاق جيدة 
تركز  لى الأ راد و رياتهم و قوق م، م   لوضــــــــــ   ــــــــــيا ــــــــــار جديدة

تحقيق ا د  الن ائي نفســ  الوارد م الاتفاقيار الرئيســية الثلاح لمراقبة 
المضدرار،  لا وهو الحفاظ  لى الصــــحة والر اه. وم إطار البحث  ا 
 لول ذكية، ما الأهمية بمكان  ن تعزز الأمم المتحدة المناقشـــــة المفتو ة 

الخيارار ما  جل  للّ المسائل الخطيرة الناجمة  ا و ن تبحث م جمي  
 السيا ار المتعلقة بالمضدرار ومراقبة المضدرار.

)إ ــــــرائيل(: قال إن ا د  ما الســــــيا ــــــار  السدددددي  يسدددددود - ٦4
والبرامج المتعلقة بالمضدرار م إ رائيل هو الحفاظ  لى  لامة الشبا  

ن إ ــــرائيل تقدم وتعزيز نم   يش صــــحي خال ما المضدرار. و  اد بأ
برامج للتعليم النظــامي وغير النظــامي والتــدريــب م مجــال اتخــاذ خيــارار 
 ياتية تتســــــــــــــم بالذكا ، وتقوم بتدخلار  ند الضــــــــــــــرورة. وقد طوّرر 
خدمار  ريدة للعلاج والتعام مصمّمة خصيصا للشبا . ولقد  دمج 

  و دار المقربّون م هذه الأنشطة، وشُكلّل الآبا  والأم ار والبالغون
خاصــــــة ما المتطو ن ما الآبا  والأم ار الذيا يســــــا دون الشــــــبا  

  لى التعامل م  السلوك المحفو  بالمضاطر.
 تعاطي مكا حة  لى تعمل إ ـــــــــــــــرائيل إن قائلا و ضـــــــــــــــا  - ٦٥

 للاتفاقيار امتثالا، ومتوازن شـــــــــــــــامل نُج   اتباز خلال ما المضدرار
 ويعتبر. الإنســان لحقوق كاملال الا ترام ما إطار   وم الثلاح الدولية
. لن ا  ا  تميا  مرا المضدرار مكا حة م الإنســــــــــــان  قوق إدماج
، للســــ ا ببدائل الإ ــــرائيلي الجنائية العدالة نظام م يُســــتعان ولذلك

 ا تماد وبفضـــــــــــــــل. الغرامار  و العامة الخدمة  و العلاج برامج مثل

 النفســـــــــــــــانية الم ثرار ظاهرة لمعالجة  عالة وقائية وتدابير تشـــــــــــــــريعار
. التعاطي مســــــــــتويار انخفضــــــــــ  وقد، المضاطر إدراك ارتف ، الجديدة
  املا للمضاطر جدا المنضفض الإدراك يمثل، ذلك ما النقيض و لى

 الحكومة تعمل ولذلك. البلد م القنب ا ــــــــــــتضدام زيادة م رئيســــــــــــيا
 لمرتكبي القنب تعاطي تجرم لإلغا  جديدة إصـــــــــــــلا ار وضـــــــــــــ   لى

 يمكا غرامة ذلك  ا  وضـــــــــــــــا  ـــــــــــــــيد عون الذيا، مرة لأول الجرائم
 .المضدرار مجال م والتثقيف والمبادرار العلاج لتمويل ا تضدام ا

مـــــ  لتلبيـــــة  - ٦٦ ملّ وتاب  قـــــائلا إن خـــــدمـــــار العلاج قـــــد صــــــــــــــُ
الا تياجار المتنو ة، بما م ذلك ا تياجار النسـا  والشـبا  والمرضى 

والمحكومن الســــــــابقن. ولا بد ما التركيز  لى ذوي الا تلال المشــــــــترك 
إ ادة الت هيل ما  جل إ ادة الادماج م المجتم . وبالتالي، وُ لّر للمرضى 
م مراكز العلاج، بمـــا م ذلـــك مراكز الوقـــايـــة الثـــانويـــة للعلاج البـــديـــل 
للمواد الأ يونية المفعول، دورار م نية، و ــــــــــــــبل للمســــــــــــــا دة م كتابة 

والتحضــــــــــير لإجرا  مقابلار التوظيف، ومعلومار  ا الســــــــــيرة الذاتية 
  ربا  العمل المرا ن للأشضا  المعاد تأهيل م.

 دون ترُتكب الجرائم إن قال(: البرازيل) ماير اسدددادا السددي  - ٦7
 المجتم   لى ويجب، وتداخلا ترابطا يزداد  الم م للحدود مرا اة  ي

 وبغية. التحدي  ذا ا ــت ابت  بتحســن الكفيلة الســبل يجد  ن الدولي
، بالكفا ة يتســــــم نحو  لى الوطنية  بر الجريمة  شــــــكال جمي  مكا حة

 الا ــــــــــتراتي يار تتضــــــــــما  ن وينبغي. الكامنة   ــــــــــبابها معالجة يجب
.   ــــا ــــية  ناصــــر بوصــــف ا وقائية  ــــيا ــــار الجريمة لمكا حة الفعالة

  ــام خطــة بتنفيــذ التزام ــا جــديــد ما ت كــد البرازيــل  ن إلى و شــــــــــــــــار
 إلى الرامية الج ود بن التآزر  وج  تعزيز  لى يســـــــــــــــا د مما، 20٣0
 تعزيز وبغية. الجريمة ومكا حة الإنســـــــــــــــان  قوق وحماية التنمية تعزيز

 الأمم منظومة م الجريمة من   ــــــــــيا ــــــــــار م والانســــــــــ ام الاتســــــــــاق
 م الأ ضــــــــا  الدول قطعت ا التي الالتزامار إدماج ما بد لا، المتحدة
 الأمم  مل خطة بتنفيذ المتعلق السيا ي الإ لان مثل، الأخيرة الآونة

 الصلة ذار القرارار م، بالأشضا  الاتجار لمكا حة العالمية المتحدة
 .الل نة تتضذها التي
 الجريمــة لمكـــا حـــة قـــانونا  قرَّر البرازيـــل إن قـــائلا و ضـــــــــــــــــا  - ٦8

  ام م بالأشــــــــــــضا  الاتجار لمكا حة وقانونا 201٣  ام م المنظمة
 ما ا  رة بشـــــــــــــــ ن جديدا قانونا م خرا الكونغرس  قرَّ  ولقد. 201٦
  كثر وهي، والمنظمة النظامية لل  رة واضـــــــــحة قنوار إنشـــــــــا  شـــــــــ ن 

 وما. بالأشـــــــــــــــضــا  والاتجــار الم ــاجريا تهريــب لمن   عــاليــة الأدوار
 من  للبرازيل بالنســـــــــــــــبة الصـــــــــــــــدارة موق  تحتل التي الأخر  الأولويار
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 وإدانت ا بارزة شــضصــيار م  التحقيقار وتشــ د، ومكا حت  فســادال
 .المس لة هذه بمعالجة الحقيقي التزام ا  لى الأخيرة السنوار م

 بمتـابعة التزام ـا جـديـد ما ت كـد البرازيـل إن يقول ومضـــــــــــــــى - ٦٩
 العامة لل معية الا ــــــــــتثنائية الدورة  ا الصــــــــــادرة التوصــــــــــيار وتنفيذ
 الإنســـــــان  قوق قوا د وتشـــــــكل. العالمية المضدرار مشـــــــكلة بشـــــــ ن

 لإ ـــداد الـــدولي القـــانوني الإطـــار م  نـــ  غنى لا  نصـــــــــــــــرا ومعـــاييرهـــا
 م الحق  ن إلى و شـــــــــــار. وتنفيذها بالمضدرار المتعلقة الســـــــــــيا ـــــــــــار

 موجزة بإجرا ار  و القضـــــــــا  خارج الإ دام  ظر ذلك م بما، الحياة
 العديدة الإنســـان  قوق ما  قان هما، الصـــحة م والحق، تعســـفا  و
  ن وينبغي. بالمضدرار المتعلقة الســـــــــــــــيا ـــــــــــــــار تنت ك ا ما كثيرا  التي

 م الإنســـــــــان  قوق ا تبارار إدماج زيادة إلى الرامية الج ود تســـــــــتمر
 العناصر هذه إدراج ويجب. العالمية المضدرار لمشكلة العالمي التصدي

  ام م، المقبل الا ـــتعراض لإجرا  الطريق  ـــتم لّد التي المناقشـــار م
 .200٩ لعام العمل وخطة السيا ي للإ لان، 201٩

 الت ديد ضـــــــــو  م، إريتريا إن قال(: إريتريا) إد يس السدددددددي  - 70
ب، المنطقة م الوطنية  بر الجريمة تشـــــــــــــــكل  الذي  البرنامج ببد  تر لّ

 الأمم لمكتب التاب  2021-201٦ للفترة   ريقيا لشـــــــــــــــرق الإقليمي
 ملتزمــــة إريتريا  ن إلى و شــــــــــــــــــار. والجريمــــة بالمضــــدرار المع  المتحــــدة

  ـــــــــــــيادة وتعزيز الوطنية  بر الجريمة مكا حة م بدورها بالاضـــــــــــــطلاز
 الجريمـــة لمكـــا حـــة المتحـــدة الأمم لاتفـــاقيـــة ويمكا. المنطقـــة م القـــانون
 م  يويا دورا ت دي  ن بها الملحقة والبروتوكولار الوطنية  بر المنظمة
 الســـليمة الممار ـــار تبادل خلال ما والدولي الإقليمي التعاون تيســـير

 .التق  والد م المتبادلة القانونية المسا دة وتو ير والمعلومار
و ضـــــــــــــا  قائلا إن الكثير ما  ـــــــــــــكان المنطقة، ولا  ـــــــــــــيما  - 71

الشـــــبا ، ما زالوا يقعون ضـــــحايا للاتجار بالبشـــــر  ثنا  لاولاتهم ا  رة 
والخليج. ومـا بر ـ   كومـة بلـده تـد و منـذ  ــــــــــــــنوار إلى إلى  وروبا 

إنشــا  هيئة دولية مســتقلة للتحقيق م الاتجار بالبشــر م القرن الأ ريقي 
بهـــد  تقـــدم مرتكبيـــ  إلى العـــدالـــة وقـــد   ربـــ   ا التزام ـــا بالتعـــاون 
وتقــدم المعلومــار إلى هــذه ا يئــة. وم  ذلــك، لم تجــد طلبــاتهــا المتكررة 

الأمن العام ومجلس الأما للشــــــــــــــروز م هذا التحقيق  ذانا الموج ة إلى 
صــــاغية. ويتعن بذل المزيد ما الج ود الدولية لضــــمان  لا تمر  الة ما 
 الار الاتجار بالبشــر دون لاكمة. ويجب  ن يتضــما الاتفاق العالمي 
ما  جل ا  رة الآمنة والمنظمة والنظامية تأكيدا  لى الحاجة إلى مزيد 

بن بلدان المنشـــــــ  والعبور والمقصـــــــد ما  جل القضـــــــا   لى  ونما التعا

جرائم تهريب الم اجريا والاتجار بالبشــــر، بما م ذلك  ا طريق لا ــــبة 
 المجرمن  ينما كان مكان إقامت م.

  ن يمكا إريتريا م الجريمــــة معــــدل انخفــــاض إن قــــائلا وتاب  - 72
 ينُبذ التي الإريتري المجتم  م الســـــــــــائدة الغنية العر ية القوا د إلى يعز 

 وإلى، الإجرامي الســـــــــــــــلوك  شـــــــــــــــكال ما شـــــــــــــــكل  ي    عليا بموجب ا
. والإيذا  لل ريمة التعرض ما الحد إلى الرامية الحكومة ا ـــــــــــتراتي يار

 الن ا  ويرج . الجريمة معدلار خفض ت واصـــــــــل، الماضـــــــــي العقد وم
 ا ــــــــــــتراتي يت ا إلى الجريمة من  مجال م إريتريا  ققت  الذي المتواضــــــــــــ 

 غرس إلى تهد  التي  ي ا المتبعة الد وة وا ـــــتراتي ية، الوطنية الإنمائية
 القانوني ونظام ا، والتســـــــــــام  والمســـــــــــاواة المدنية والخدمة النزاهة ثقا ة
 بد ولا. القضائية العملية م المحلية المجتمعار مشاركة زيادة يتي  الذي
 م المتمثلة الوطنية  بر الجرائم مكا حة م إريتريا بدور الإشـــــــــــــــادة ما

، إريتريا وتواصـــــــــــل. الم اجريا وتهريب والإرها  بالأشـــــــــــضا  الاتجار
 المع  المتحـــدة الأمم مكتـــب ذلـــك م بمـــا، شـــــــــــــــركـــائ ـــا م  بالتعـــاون

 الحالية الجرائم مكا حة  لى الوطنية قدرتها تعزيز، والجريمة بالمضدرار
 .والناشئة

 لانكا  ـــري إن قال(: لانكا  ـــري)  يكراما ات دددي السدددي  - 7٣
 بصــــــيغت ا 1٩٦1 لســــــنة للمضدرار الو يدة الاتفاقية  لى صــــــدَّق 
لـــة  لســـــــــــــــنـــة للمضـــدرار الو يـــدة للاتفـــاقيـــة المعـــدلّل بالبروتوكول المعـــدَّ
 الأمم واتفـــاقيـــة، 1٩71 لســـــــــــــــنـــة العقليـــة الم ثرار واتفـــاقيـــة، 1٩٦1
 العقلية والم ثرار المضدرار م المشـــــــــــروز غير الاتجار لمكا حة المتحدة
 م الزاوية   ر تشـــكل التي الصـــلة ذار الدولية الصـــكوك ما وغيرها
 ويعتبر. الصـــــــكوك هذه بتنفيذ وقام ، المضدرار لمراقبة الدولي النظام
 التي الرائدة الحكومية الم  ــــســــة الخطرة العقاقير لمكا حة الوط  المجلس
  ـــــــــــــري وتتعاون. البلد م المضدرار خطر  لى القضـــــــــــــا  إلى تهد 
 والجريمة بالمضدرار المع  المتحدة الأمم مكتب م  وثيقا تعاونا لانكا

 ما وغيرها المضدرار لمراقبة الدولية وا يئة العالمية الصـــــــــــــــحة ومنظمة
 م المســـــــاهمة  جل ما العلمية والأو ـــــــام والإقليمية الدولية المنظمار

 والطلب ضدرارالم  رض ما بالحد المتعلقة للسيا ار العلمي التقييم
  ري وتواصل. بالمضدرار المتصلة والجريمة، المضدرار و  واق،  لي ا
 .المضدرار لجنة  ا الصادرة العملية التوصيار تنفيذ لانكا
 للاتجار  بور مركز بوصــــف ا، لانكا  ــــر  إن قائلا و ضــــا  - 74

ع  مراقبت ا تدابير شـــدَّدر قد، بالمضدرار  قواتها دوريار نطاق وو ـــَّ
 لمن   نظمــــة  يضــــــــــــــــــا الحكومــــة وا تمــــدر. البحر  رض م البحريــــة

  ا الناشـــــئة المشـــــرو ة غير المالية والتد قار الأموال غســـــل ومكا حة
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 كان ،  2017  ام وم. جرائم ما ب  يتصـــــل وما بالمضدلّرار الاتجار
 شــــــــــرق لجنو  الإقليمي المكتب م  وثيقا تعاونا تتعاون لانكا  ــــــــــري
يا  بالمضدرار المع  المتحدة الأمم لمكتب التاب  ا ادئ والمحي    ـــــــــــــــ
 البرنامج إطار م بها المضـــــــطل  الأنشـــــــطة بشـــــــ ن ذلك م بما، والجريمة
. الحـــاويار لمراقبـــة العـــالمي والبرنامج البحريـــة الجريمـــة لمكـــا حـــة العـــالمي
 الا ـــتثنائية الدورة نتائج متابعة م بنشـــام  يضـــا لانكا  ـــري وتشـــارك
 .العالمية المضدرار مشكلة بش ن العامة لل معية

 شــــاملة مســــ لة بوصــــف ، المضدرار تعاطي إن يقول ومضــــى - 7٥
 المســـائل  هم ما يزال لا، المســـتدامة التنمية  هدا  م قطا ار لعدة
 لانكا  ــــري وتســــعى. 20٣0  ام خطة  ــــياق م معالجت ا تلزم التي

 بفعالية والتصــــــــدي المســــــــتدامة التنمية  هدا  تحقيق إلى  ثيثا  ــــــــعيا
 تلك تعاطي ما الوقاية تعتزم بأنُا و  اد. العالمية المضدرار لمشـــــــــــــــكلة

 والاتجار وصــــــــنع ا وإنتاج ا زرا ت ا ومكا حة ومن  من  والعلاج المواد
 افض الثاب  التزام ا جديد ما وت كد، مشـــــــــــــرو ة غير بصـــــــــــــورة بها

  قوق جمي  تكفـل لانكـا  ـــــــــــــــري إن قائلا واختتم. والطلـب العرض
 التعامل  ند الحقوق م المســــاواة ومبد  الأ ــــا ــــية والحريار الإنســــان

 .المضدرار تعاطي م 
 ما ت كد بلدها  كومة إن قال (: كينيا) موا غي السدددددي   - 7٦

 لمراقبـــة الثلاح الــــدوليــــة الاتفــــاقيــــار   كــــام بتنفيــــذ التزام ــــا جــــديــــد
 الا ـــــــــــتثنائية للدورة الختامية الوثيقة م الواردة والتوصـــــــــــيار المضدرار
 و شــــــارر. العالمية المضدرار مشــــــكلة بشــــــ ن العامة لل معية الثلاثن

 وتعللّق بالتنمية المعنية الدولية الحكومية ا يئة م  ضـــــــــــــــو كينيا   ن إلى
  مل ا خط  وتتضـــــــــــــــما. والدولي الإقليمي التعاون  لى كبيرة   همية

 الجريمة بمن  المتعلقة الإقليمية والا ـــتراتي يار الســـيا ـــار  طر الوطنية
 و  ادر.  لي ا والقضـــــا   ي ا والتحقيق وكشـــــف ا الوطنية  بر المنظمة

، الوطنية  بر المنظمة الجريمة خطر تقييم م بنشـــــــام تشـــــــارك كينيا  بأن
 الضـــــــــــــــعف  وجــ  بشــــــــــــــــ ن الت ريبيــة المعــار  بعيــد  ــد إلى يعزز ممــا

 .المنطقة م والت ديدار
 لضـــمان بقوة الا ـــتثمار تواصـــل الحكومة إن قائلة و ضـــا   - 77

 الجريمة  شـــــــــــكال لجمي  كا   نحو  لى الجنائية العدالة نظام تصـــــــــــدي
 م الكبيرة والا ـــــــــــــــتثمــارار المبــذولــة الج ود ما الرغم و لى. المنظمــة
 تواج  كينيا  تزال لا، المنظمة الجريمة وشــــبكار الإرها  مكا حة مجال

 المســـــــــــــــتمر والت ـديد العنيف التطر   ا ناجمة خطيرة  منيـة تحديار
 الأخر  ا ائلة التحديار وتشـــــــــــمل. الشـــــــــــبا   ركة تشـــــــــــكل  الذي

 الشـــحا  جل ما المنطقة تدخل التي المشـــرو ة غير المضدرار انتشـــار

 الصــغيرة الأ ــلحة وانتشــار، العالم  نحا  وجمي   وروبا   ــواق إلى العابر
 الســـكان وقليلة الشـــا ـــعة البلد و دود، المنطقة م الخفيفة والأ ـــلحة
 يجري التي الحيوانية بالمواد المشـــــــرو ة غير والت ارة، الاختراق والســـــــ لة
  ما مجال م القدرار كفاية  و دم، مشـــــــــــروز غير نحو  لى صـــــــــــيدها
 .ا وية تحديد نظم كفاية  و دم الحدود
 إلى الراميــة الج ود إطــار م، قــامــ  كينيــا  إن قــائلــة وتابعــ  - 78

  بر المنظمة الجريمة لمكا حة و ــــــيا ــــــت ا ا ــــــتراتي يت ا وتنفيذ تنســــــيق
 المضـــــدرار( مكـــــا حـــــة) قـــــانون بتنقي ، المضـــــدرار ومراقبـــــة الوطنيـــــة
 انتشــــــــــــــار لوقف الإقليمية الآليار م والا ــــــــــــــتثمار، العقلية والم ثرار
 م  للتعاون  ليار وإنشــــــــا ، الخفيفة والأ ــــــــلحة الصــــــــغيرة الأ ــــــــلحة
 غســـــــــــــــل  نشـــــــــــــــطة م يقوالتحق المعلومار لتبادل الأجنبية الوكالار
 المنظمة الجريمة من  قانون  يضـــــا كينيا  وا تمدر.  ي ا المشـــــتب  الأموال
 مكــا حـة وقــانون الأموال غســــــــــــــــل ومكــا حــة الجريمــة  ــائــدار وقــانون
 الفســــــاد مكا حة وقانون الضــــــحايا حماية وقانون بالأشــــــضا  الاتجار
 وقانون، 201٦ لعام الرشـــــــــــــوة مكا حة وقانون الاقتصـــــــــــــادية والجرائم

 الحكومة  زَّزر، ذلك إلى وبالإضـــــــــــــــا ة. المعلومار  لى الحصـــــــــــــــول
 القانونية المســــــــا دة خلال ما الدولي التعاون لد م الرئيســــــــية الآليار
 المســـــــائل م العائدار ونقل الســـــــ نا  ونقل المجرمن وتســـــــليم المتبادلة
 وا ـــــــــــــــترداد الإجرامية العائدار مصـــــــــــــــادرة لأغراض والتعاون الجنائية
 .الفساد لمكا حة المتحدة الأمم اتفاقية م  تمشيا الأصول

واختتم  بالقول إن كينيا تد و جمي  الدول الأ ضــــــــــــــا ، م  - 7٩
إطار الكفا  الجما ي ضـــــــــــــــد الجريمة المنظمة  بر الوطنية، إلى الامتثال 
لجمي  المعايير الدولية المتفق  لي ا بصـــــــورة متبادلة، ومســـــــا دة بعضـــــــ ا 

ى التعاون الدولي م إطار النظم القضـــــــــــــــائية بعضـــــــــــــــا م بنا  القدرة  ل
الجنائية الوطنية، وتعزيز التعاون والمســـــــــــــــا دة م تحقيق  هدا  التنمية 
المستدامة، وتو ي  نطاق التعاون م مجال تبادل المعلومار الا تضبارية 

 والبيانار والتدريب والتكنولوجيا دون المساس بالقدرار الوطنية.

 الاتحاد إن قال (: الرو ـــي الاتحاد)  وفاموخاميتزيا السددي   - 80
 الج ود تنســـــــــيق م المتحدة للأمم المركزي الدور ي يد  ت  ما الرو ـــــــــي

   ـــــــــــــــاس  لى، الإجرامية والت ديدار التحديار مكا حة إلى الرامية
. ومبادئ  الدولي القانون لقوا د صــارم امتثال وم، ومتوازن شــامل نُج

 العالمي الطاب  ما المزيد إضــــــــــفا  إلى يد و بلدها إن قائلة و ضــــــــــا  
 مكا حة واتفاقية بها الملحقة والبروتوكولار المنظمة الجريمة اتفاقية  لى

 لا ــــــــــتعراض  لية إطلاق  ن وا تبرر.  عالا تنفيذا وتنفيذها الفســــــــــاد
 وما، م م  مل بها الملحقة والبروتوكولار المنظمة الجريمة اتفاقية تنفيذ
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 وغير دوليـــة  كوميـــة طبيعـــة ذار الآليـــة هـــذه تكون  ن الضـــــــــــــــروري
 قائلة و رد  . المتحدة للأمم العادية الميزانية ما تُموَّل و ن، مســــــــيَّســــــــة

 الدولي للتعاون القانوني الأ ــاس تعزيز مواصــلة ت يد بلدها  كومة إن
 وضــــــــــــ  ذلك م بما، الإجرامية والت ديدار للتحديار التصــــــــــــدي م

 الجديدة الأنواز الا تبار م الأخذ م ، جديدة دولية قانونية صـــــــكوك
 الفضـــــــــــــــا  جرائم مكا حة  ن الصـــــــــــــــدد هذا م وا تبرر. الجريمة ما

. المحتملة المواضـــــــي  ما تكون  ن يمكا الأصـــــــول وا ـــــــترداد الإلكتروني
 جديد ما ي كد  ن  م ، بالقلق يشعر الرو ي الاتحاد  ن إلى و شارر
 لأن، والجريمــة بالمضــدرار المع  المتحــدة الأمم لمكتــب الثــابــ  د مــ 

  ـــــــــــــــلبا ي ثر المتحدة للأمم العادية الميزانية ما المقدم التمويل انخفاض
 العلمي  مل  ذلك م بما، المكتب  ذا الرئيســــية الأنشــــطة بعض  لى

 .الوض  يتحسا  ن م  مل   ا ويعر ، والبحثي
 مكا حة اتفاقية تعزيز تقليديا ي يد الرو ي الاتحاد إن وقال  - 81

 الأطرا  المتعددة الأخر  المحا ل تقولّض  لا ينبغي  ن  وير ، الفســــــاد
، الاقتضـــــــــــــــا   ســـــــــــــــب، تكون  ن يمكا بل، هذه المتحدة الأمم  لية

 الطاب   لى الحفاظ الم م ما  ن  و كدر.  ا قيلّما مُكملّلا  نصـــــــــــــــرا
 ويجب. الفساد مكا حة اتفاقية تنفيذ ا تعراض لآلية الدولي الحكومي

 نتـائج تكون  ن لضـــــــــــــــمـان بدقة للآليـة الأ ــــــــــــــــا ـــــــــــــــيـة لمبـادئا اتبـاز
  نُا  ثبت  الآلية  ن ور ر. الإمكان قدر موضـــــــو ية الا ـــــــتعراضـــــــار

 الم م ما  ن وا تبرر. تنقي   ي تتطلب ولا الدولي للتعاون  عالة  داة
 وتعزيزه المضـــدرار لمراقبـــة القـــائم الـــدولي النظـــام  لى الحفـــاظ  يضـــــــــــــــــا

 والدور الفســــــــــــــــاد لمكـا حـة الثلاح الدوليـة الاتفـاقيـار إلى ا ـــــــــــــــتنـادا
 الاتحاد إن قائلة وتابع . المضدرار لجنة ب  تضــــــــطل  الذي الرئيســــــــي
، المضدرار لمراقبة الدولية ا يئة بها تضـطل  التي الأنشـطة ي يد الرو ـي

 .الصكوك تلك لتنفيذ المنا ب الرصد تكفل التي
 إلى الراميــة المحــاولار ا ـــــــــــــــتمرار  ن مفــاده ر ي  ا و برر - 82

 طريق  ا بالمضدرار المتعلقة العالمية الســـــــــيا ـــــــــة م الثقل مركز تحويل
ص الاهتمــام تقليــل  تثير  ي ــا المتعلقــة القــانون إنفــاذ لجوانــب المضصـــــــــــــــَّ
 مشـــــــــــــــكلــة لحــل متوازن نُج اتبــاز إلى يــد و بلــدهــا إن وقــالــ . القلق

 متكا   اهتمام إيلا  ضــــــــــــرورة  لى التشــــــــــــديد م ، العالمية المضدرار
 الو ـا   لى كبيرة   هميـة يعللّق بلـدهـا  ن و وضـــــــــــــــحـ . جوانب ـا لجمي 

 الفعال التنفيذ م السيا ية بالتزاماتها الدول جمي  جانب ما الصادق
 التوصيار  ن وا تبرر. 200٩ لعام العمل وخطة السيا ي للإ لان
 المضدرار مشـــــكلة بشـــــ ن العامة لل معية الا ـــــتثنائية للدورة الختامية
 .الصكوك تلك  هدا  لتحقيق  داة تشكل 201٦ لعام العالمية

و  رب   ا قلق الاتحاد الرو ي إزا  خطر المضدرار الناب  ما  - 8٣
  غانســــــتان، والذي ما زال ي دلّد الســــــلم والا ــــــتقرار الدولين. و ضــــــا   
قائلة إن الوضــــــــــــ  يزداد تفاقما بســــــــــــبب تزايد الصــــــــــــلار بن الجما ار 

ية والمنظمار الإرهابية، بســـبل من ا إنشـــا  قنوار مشـــتركة لغســـل الإجرام
 ائدار الجريمة. و كدر  لى ضــــــــــــــرورة  ن تقوم وكالار الأمم المتحدة 
برصــــــد وتحليل مشــــــكلة المضدرار م   غانســــــتان، م  الأخذ م الا تبار 

 201٦الزيادة م زرا ــة خشــــــــــــــضــاش الأ يون غير المشــــــــــــــرو ــة م  ــام 
 دة م الإنتاج غير المشروز للمواد الأ يونية.  قب ذلك ما زيا وما
 تجارة ما المت تية العائدار غســــــــل لمكا حة  ملية إن وقال  - 84

ذر، “القنــاة  مليــة” ا ـــــــــــــــم تحمــل، المضــدرار   ــام بيلاروس م نُـفــلّ
 الأما معــاهــدة لمنظمــة تابعــة الأطرا  متعــددة  ليــة إطــار م، 2017

 معـــدل م كبير  انخفـــاض إلى  ق  ليس  د  الـــذي الأمر، الجمـــا ي
 الجما ار ما  دد  نشــــــــــــطة قم  إلى  يضــــــــــــا ولكا، الإجمالي الجريمة

 كبيرا  دوليـا م تمرا إن قـائلـة وتابعـ . الوطنيـة للحـدود العـابرة الإجراميـة
 كــانون  م مو ـــــــــــــــكو م ُ قــد “المضــدرار ضــــــــــــــــد برلمــانيون” بعنوان
 لإيجاد المتضــــا رة الج ود ما المزيد بذل بهد  201٦ ديســــمبر/الأول
 .للمضدرار العالمي للت ديد منا ب  ل
)ليضتنشتايا(: قال  إن الاتجار بالبشر والرق  السي   أ هري - 8٥

المعاصـــــــــــر يعُدَّان ما بن  كبر  ضـــــــــــائ   قوق الإنســـــــــــان م العصـــــــــــر 
الحديث، ويشـــــــــكلان  قبة  مام تحقيق التنمية المســـــــــتدامة. وا تبرر  ن 

هـــــذه الجرائم. وذكرر  ن  للأمم المتحـــــدة با ـــــا طويلا م مكـــــا حـــــة
وقم  ومعاقبة الاتجار بالأشــــــــــــضا ، وااصــــــــــــة النســــــــــــا   بروتوكول من 

ل لاتفـاقيـة الأمم المتحـدة لمكـا حـة الجريمـة المنظمـة  بر  والأطفـال، المكمـلّ
الوطنية، يو ر إطارا قانونيا متينا للتعاون م مجال إنفاذ القانون. و ضا   

 ديق العالمي  لى تلك الاتفاقية.قائلة إن ليضتنشتايا تد و إلى التص
 م  ــاسمـة  هميــة الجنــائيــة والعــدالــة القــانون لإنفــاذ إن وقــالــ  - 8٦

 ما الإ لار مكا حة م وإ ـــــــــــــ اما. بالأشـــــــــــــضا  الاتجار مكا حة
  كومـة  ــدَّدر، الــدولي القــانون بموجــب الجرائم  خطر  لى العقــا 
 إلى  ولا  ـع   قد.  رقا  ي ما تحدح  ن تأمل رئيسـين مجالن بلدها
  ـــــــــــيما ولا، الدولية الجنائية العدالة  ليار خلال ما المســـــــــــا لة تعزيز

 للقطاز الفنية الخبرار بنشـــــــــــــر، ثانيا، وقام ، الدولية الجنائية المحكمة
  جل ما الإرها  وتمويل الأموال غســــــل مكا حة مجال م للبلد المالي

 .بالبشر الاتجار مكا حة
  نشــــــطت م بممار ــــــة للمت ريا يســــــم  الفســــــاد  ن وا تبرر - 87

 تحمي التي الم  ــــــــــســــــــــار ويقولّض، القضــــــــــائية الملا قة ما والإ لار
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 ذلك م بما، الإنســــــــــــان  قوق الكامل التمت  يعيق  ن  كما،  المواطنن
 هي الفســــــــاد لمكا حة المتحدة الأمم اتفاقية  ن ور ر. التنمية م الحق

 بالقول واختتم . الفســـاد لمكا حة قانونا الملزم الو يد العالمي الصـــك
 ليضتنشــــــتايا تنفيذ يســــــتعرض الذي التنفيذي الملضص م تبن قد إن 

 إطارا البلد لد   ن 2017 يوني / زيران م الصــــــــــــادر الاتفاقية لتلك
 .بالمن  المتعلقة الاتفاقية   كام لجمي  المد  بعيد تنظيميا

، الرئيس نائبة(، هنغاريا) كا ـــــــــــــــاش  الســـــــــــــــيدة ا ـــــــــــــــت نف  - 88
 .الجلسة رئا ة
 بلده إن قال(: الســورية العربية الجم ورية) آغا قاسد  السدي  - 8٩
 قو   ي ا تسعى طويلة  زمة الماضية الس  السنوار مد   لى ش د
. الإرها  خلال ما الســــــوري الشــــــعب  لى  ــــــيطرتها لفرض  ديدة

 التي للقرارار يمكا لا  ن  بها مســـــــــــــــلما  قيقة بات   ن  و ضـــــــــــــــا 
 طريقا تجد  ن الإرها  مكا حة مجال م الأما مجلس  ا صـــــــــــــــدرر

 التي والمال الســـــــطوة ذار البلدان بعض  لى بالضـــــــغ  إلا التنفيذ إلى
 تلــك  ن وا تبر. بالآخريا مكترثــة غير  ميــا   ـــــــــــــــيــا ــــــــــــــــار تنت ج

 التي الســــــــــحرية العصــــــــــا هي الإرهابية الجما ار  ن تعتقد الحكومار
 .والعراق  وريا  دود ر م لإ ادة ا تضدام ا يمكا
 كابدها  التي ا ائلة المعاناة ما الرغم  لى إن  يقول ومضـــــــــــــى - ٩0

  إن، بلدهم  ا د ا ا بذلوها التي الجســــــــام والتضــــــــحيار الســــــــوريون
 إ رائيل  ن وذكر.  راضي ا ما الإرها  اجتثاح  لى مصممة  وريا
 الجما ار إلى الاتصــــــال وو ــــــائل والســــــلا  والذخيرة الأموال قدم 

 الإرهابي للمشــــروز خدمة   الســــوري لل يش مواق  وقصــــف ، الإرهابية
 يد  لى برنادور  ولك الكون  اغتيال م  1٩48  ام م بد  الذي

 .شتيرن  صابة
 قــد  ـــــــــــــــوريا م الإرهــا  تــديا التي البلــدان نفس إن وقــال - ٩1

 الذي، الدولي بالتحالف يُســــــــــمَّى ما  ن و وضــــــــــ . المدنين قصــــــــــف 
 المنظمار مكا حة  نوان تح   نشــــــ  والذي المتحدة الولايار تقوده

 الأبريا  المدنين ما قتل قد، الإ ـــــــــــــــلامية الدولة تنظيم مثل الإرهابية
 الأمم إن بالقول واختتم. التحتيــة البنى دمر كمــا،  الإرهــابين ما  كثر

، الدولي القانون مبادئ وتطبيق ميثاق ا إ مال م  شــــــــل  قد المتحدة
 كل  ومقاضــــاة المنظمة إصــــلا  كيفية  م مليا للتفكير الوق   ان وقد

 .الدما   فك م تورط  التي الأ ضا  الدول  كومار
 مواج ة م، الواضــــــ  ما إن قال(: إيطاليا) كا دي  السدددددي  - ٩2

 المنظمــــة الجريمــــة لاتفــــاقيــــة الكــــامــــل التطبيق  ن، الراهنــــة التحــــديار

 كل  م   ــــــــــا ــــــــــيا  نصــــــــــرا يكون  ن ينبغي بها الملحقة والبروتوكولار
 تم قــد  نــ  و وضـــــــــــــــ . الجنــائيــة والعــدالــة الجريمــة من  برامج ما برنامج
 المسـتو  الر يعة المناقشـة م تقريبا بالإجماز الا ـتنتاج هذا إلى التوصـل
 م  قــدر التي الوطنيــة  بر المنظمــة الجريمــة بشــــــــــــــــ ن العــامــة لل معيــة
 بآلية الاتفاقية تج يز ضـــــــرورة إلى  يضـــــــا وُ شـــــــير  ، 2017 يوني / زيران

 مماثل تقييم إلى التوصـــــل ينبغي  ن  و كد. و عالة مســـــتدامة ا ـــــتعراض
 .الفساد مكا حة لاتفاقية

 الذي التقدم م بنشام  اهم  قد إيطاليا إن قائلا و ضا  - ٩٣
 مكا حة طريق  ا ذلك م بما، الدولي القانوني الإطار م م خرا   رز

ر النســـــا  و قوق مركز  ا والد از، بالأشـــــضا  الاتجار  م ، والقُصـــــَّ
 الدورة إ لان إلى بالا ـــــــــــــــتناد، الجريمة لضـــــــــــــــحايا خا  اهتمام إيلا 

، العالمية المضدرار مشـــــــــــــــكلة بشـــــــــــــــ ن العامة لل معية الا ـــــــــــــــتثنائية
 وتحســــــــن، المضدرار لتعاطي متوازن نحو و لى با ــــــــتمرار والتصــــــــدي

 الاتجار ومكا حة الثقام التراح وحماية، والســـــــــــــــ ون العقوبار نظام
 لإ ـــــــــا ة والتصـــــــــدي، المالية والجرائم الفســـــــــاد ومكا حة، الصـــــــــلة ذي

 جانب ما الاجتما ي التواصــــل وو ــــائ  الإنترن  شــــبكة ا ــــتضدام
 المركزيـــة الســـــــــــــــلطـــار  مـــل ود م، والإرهـــابيـــة الإجراميـــة الجمـــا ـــار
صــة والوكالار  م القضــائي التعاون  جل ما والجديدة القائمة المتضصــلّ
 .الجريمة مكا حة

 مجتمعــــــار إيجــــــاد بغيــــــة، تعتزم إيطــــــاليــــــا إن بالقول واختتم - ٩4
 1٦ ا د   ــيما ولا، 20٣0  ام خطة وتحقيق شــفا ة وم  ــســار

، القانونية الثقا ة لنشـــــــــــر الد م تقدم، المســـــــــــتدامة التنمية  هدا  ما
 الل و  إمكانية وتحســن، الخصــو  وج   لى الشــبا  إلى تتوجَّ  التي
 جمي  لمســــــــــــا دة الفائقة التكنولوجيا منتديار وإنشــــــــــــا  القضــــــــــــا  إلى

 . عال نحو  لى القانونية الوثائق ا تضدام  لى المواطنن
 الســـــــــــــيا ـــــــــــــار إن قال(:   غانســـــــــــــتان)  سددددددددددولي السددددددددددي  - ٩٥

 الإرها  ما الجديد للمزيج تتصـــــــــــدَّ   ن يمكا لا والا ـــــــــــتراتي يار
 مــا بالمضـــدرار المشـــــــــــــــروز غير والاتجـــار الوطنيـــة  بر المنظمـــة والجريمـــة

  ن وا تبر. الجذرية والأ ـــــــــــــــبا  الكامنة المســـــــــــــــاهمة العوامل تُعالج لم
ــــدار ــــة  بر المنظمــــة والجريمــــة الإرهــــا  تهــــدي  غير والمضــــدرار الوطني
 و ضـــا . لأ غانســـتان بالنســـبة خا  بشـــكل بالحدة تتســـم المشـــرو ة

 للنزا ار نتي ة ازدادر المضدرار وإدمان الخشــــــضاش زرا ة إن قائلا
 وزرا ـــة الأما انعـــدام بن الصـــــــــــــــلـــة وإن، البلـــد م  مـــدهـــا طـــال التي

 المناطق م ينتشــــر المضدرار تعاطي  ن و وضــــ . واضــــحة الخشــــضاش
. والأطفال والشــــــــبا  والرجال النســــــــا   لى وي ثر، والحضــــــــرية الريفية
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، شـــــــــــــــضص ملاين ٣.2 إلى قفز قد المضدرار مدم   دد  ن وذكر
 نســـبة يمثل ما وهو، 201٦  ام م  جري  ا ـــتقصـــائية لدرا ـــة و قا

 الحصـــول  ر  إن قائلا وتاب . الســـكان ما المائة م 12 تبلغ مذهلة
 البلد م  اليا يوجد ولا، لدودة المضدرار تعاطي ما العلاج  لى

  دد وهو، المضدرار تعاطي ما للعلاج م ي ة مراكز 10٩  ـــــــــــــــو 
 صــــدارة م تضــــ  الحكومة إن وقال. المتضــــرلّريا جمي  لعلاج يكفي لا

 توجي ار خلال ما المضدرار مشــــــــــــــكلة مكا حة مســــــــــــــ لة  ولوياتها
 هكتارا 7٥0 الحكومة  زال ، 2017  ام  في. ملمو ـــة  ـــيا ـــاتية

 بالعــام مقــارنــة المــائــة م ٥٣ قــدرهــا بزيادة، الخشـــــــــــــــضــاش  قول ما
  لى، 201٦  ام م، القبض  لقي قد  ن  إلى و شـــــــــــــــار. الســـــــــــــــابق

 . جانب ر ايا بين م ما، المضدرار تجار ما 2 1٣8
 المناطق م العرض لخفض الناجحة الج ود إن يقول ومضــــــى - ٩٦

 م المضدرار  لى الطلب ا ـــــــــــــــتمرار جزئيا قابل ا للمضدرار المنت ة
 العالمية المضدرار لمشــكلة التصــدي  ن لذلك وا تبر. العالم  نحا  جمي 

 والاتجار الت ارة  لى التركيز م ، ومو َّدة شــــــــــاملة ا ــــــــــت ابة يتطلب
 الحالية الأجيال حماية يمكا لا إن  قائلا و رد . والا ــت لاك والإنتاج
 واختتم. المشـــــــــــــــترك التعاون خلال ما إلا المضدرار خطر ما والمقبلة
 وقد، الأمور تلك بمكا حة بقوة ملتزمة تزال لا   غانســــــــــتان إن بالقول
 بلدان م  التعاون نطاق لتو ـــــــــــــــي  رئيســـــــــــــــية خطوار بالفعل اتخذر
 .وخارج ا المنطقة
، بلــدهــا إن قــالــ (: نام  ييــ )  ن كيم  تي فددا  السددددددددددديدد   - ٩7

  لى جرائم ما بها يتصـــــــــــــــل وما للمضدرار الخطير الأثر إلى وبالنظر
 شــــــــاملا نُ ا طبَّق قد، والتنمية الاجتما ية والحياة البشــــــــرية الصــــــــحة
 برامج م المشــــــــــــــــاركــة و شــــــــــــــــد العــام الو ي إذكــا   جــل ما وجــامعــا
 إن قائلة و ضـــــــــــــــا  . بها المتصـــــــــــــــلة الجريمة ومن  المضدرار مكا حة
 العدالة نظام وإصـــــــــــــــلا  الجريمة من  تعزيز  لى تعمل بلدها  كومة
 وملا قت ا بالمضدرار المتصـــــــــــــــلة الجرائم م التحقيق وتد م، الجنائية
 قد  ن وذكرر. المضدرار لمكا حة وطنية لجنة  نشـــــ ر كما،  قضـــــائيا

  لى مشــــــــــــــــدَّدة  قوبار تطبيق  جــل ما العقوبار قــانون تعــديــل تم
 .بالمضدرار المتصلة الجرائم مرتكبي

 لعمليار الكبير العدد إلى وبالنظر، بلدها  ن و وضـــــــــــــــح  - ٩8
 م   مل قد،   ــــــــيا شــــــــرق جنو  م تم  التي الميتامفيتامن ضــــــــب 
. المســ لة هذه إزا  الإقليمية الن ج بشــ ن   ــيا شــرق جنو   مم رابطة

 الحكومية المنظمار م  وثيق بشــــــــــكل  يضــــــــــا  مل بلدها  ن وذكرر
 .العالمية الجمارك ومنظمة الإنتربول مثل، الأخر  الدولية

 إن قال : (الأمريكية المتحدة الولايار) أماديو السدددددددددددي   - ٩٩
  ا ـــــم بدور يضـــــطل  والجريمة بالمضدرار المع  المتحدة الأمم مكتب

 المشــــــــــرو ة غير المضدرار   ة مكا حة  لى الحكومار مســــــــــا دة م
 تفضر المتحدة الولايار تزال ولا. الوطنية  بر المنظمة والجريمة والفســاد

 والعـــدالــة الجريمـــة من  ولجنـــة المضـــدرار لجنـــة ما كـــل  م بعضـــــــــــــــويت ـــا
 ا ــــــــت ابار وضــــــــ  مجال م قيادية بأدوار تضــــــــطلعان اللتن، الجنائية
 . للمكتب الرئيسية المانحة الج ة وتعتبر، الت ديدار  ذه  المية
و  ربــــ   ا قلق  كومــــة بلــــدهــــا البــــالغ إزا  الزيادة التي  - 100

شـــــــــــــــ دها كل ما زرا ة الكوكا وإنتاج الكوكاين م نصـــــــــــــــف الكرة 
الأرضـــــــــــــــيـة الذي تق   يـ ، وهو الأمر الذي لا يشـــــــــــــــكـل خطرا  لى 
المجتمعار المحلية  حســب، بل يغذي  يضــا الجريمة المنظمة  بر الوطنية 

جرائم الفضــــــا  الإلكتروني. و لى الصــــــعيد والفســــــاد وغســــــل الأموال و 
العالمي، تهتم الولايار المتحدة بالعمل  لى تحقيق مســــــــتقبل يمكا  ي  
لجمي  الأمم  ن تنعم بالازدهار والأمان. و ضـــــــــــــــا   قائلة إن المجرمن 

يحترموا الحدود الســـــيا ـــــية  و الاختصـــــاصـــــار القانونية، مما اضـــــطر  لم
البحـث بصـــــــــــــــورة متزايـدة خـارج  ـدود المـد ن العـامن والمحققن إلى 

بلدانُم للعثور  لى الأدلة والش ود والأصول المسروقة. ولحسا الحظ، 
ليســــ  هناك  اجة إلى وضــــ  معاهدار وصــــكوك جديدة للتصـــدي 
لتلك الت ديدار  بل يجب  لى الحكومار بدلا ما ذلك  ن تتحلى 

 قائمة. بالإرادة السيا ية اللازمة لا تضدام المعاهدار والصكوك ال
وقــالــ  إن  كومــة بلــدهــا وضـــــــــــــــعــ  مكــا حــة الجريمــة  بر  - 101

الوطنية م صـــــــــدارة  ولوياتها، وهي تعمل  لى تعزيز الج ود الرامية إلى 
تفكيك الجما ار الإجرامية وا ــــــــتضدام موارد الولايار المتحدة  لى 
نحو  كثر  عالية. وم إطار هذه الج ود، هناك ا ـــــــــــــــت ابة ما جانب 

مل ا لأزمة صـــــــــحية لم يســـــــــبق  ا مثيل بســـــــــبب الم ثرار الحكومة بأك
الأ يونية وما يتصـــــــــــل بها ما مخدرار اصـــــــــــطنا ية. وقد توم، م  ام 

شــــــــضص م الولايار المتحدة بســــــــبب  ٥2 000،  كثر ما 201٥
الجر ار الزائدة ما المضدرار، وكان  معظم هذه الو يار متصــــــــــــــلة 

 بالم ثرار الأ يونية. 
تب المع  بالمضدرار والجريمة  شـــــــار م تقريره وقال  إن المك - 102

مليون  2٩.٥إلى  ن ما يُقدَّر    2017العالمي  ا المضدرار لعام 
شــضص م جمي   نحا  العالم يعانون ما اضــطرابار ناشــئة  ا تعاطي 
المضــدرار. وم الواق ، قــد يكون هــذا العــدد   لى ما ذلــك، بالنظر 

انار المبلغ  ن ـــا ذاتيـــا ما جـــانـــب إلى الا تمـــاد م التقرير  لى البيـــ
البلـــدان. ولـــذلـــك  ـــإن الولايار المتحـــدة تســـــــــــــــتثمر م مكتـــب الأمم 
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المتحـــدة المع  بالمضـــدرار والجريمـــة وا يئـــة الـــدوليـــة لمراقبـــة المضـــدرار، 
وتشــــــــــدلّد  لى الضــــــــــرورة الملحة للتركيز  لى التنفيذ العملي للتع دار 

العامة بش ن مشكلة المضدرار  المتضذة م الدورة الا تثنائية لل معية
العالمية. و ضــا   قائلة إن الولايار المتحدة تشــيد بالج ود التي يبذ ا 
مكتــب الأمم المتحــدة المع  بالمضــدرار والجريمــة وا يئــة الــدوليــة لمراقبــة 
المضدرار لتسري  تبادل المعلومار وتحليل ا بغية ضمان المراقبة الدولية 

اد والســــــلائف الكيميائية المســــــتضدمة م  لى  دد لا يحصــــــى ما المو 
صـــــــــــن  الم ثرار الأ يونية الاصـــــــــــطنا ية. ويجب  ن يســـــــــــتمرَّ الزخم م 

 مواج ة المواد الجديدة والناشئة. 
و شــــــــارر إلى ضــــــــرورة وضــــــــ  ا ــــــــتراتي ية متكاملة ومتوازنة  - 10٣

لمكا حة مشـــــــــــــــكلة المضدرار العالمية، ولذلك  إن الولايار المتحدة 
لبرامج الدولية لخفض الطلب  لى المضدرار وهي ملتزمة  ت يد بقوة ا

بمعالجة الســــــــــلوكيار الفا ــــــــــدة التي تســــــــــا د تجار المضدرار والمجرمن 
والإرهــــــابين  لى الن ــــــا  م   مــــــا م. وقــــــالــــــ  إن معظم الحلول 
للمضدرار والجريمة يمكا  ن توجد  لى يد الأطبا  ومســ ولي الشــرطة 

ولذلك  إن الولايار المتحدة ملتزمة  يضــا والمحققن والمد ن العامن، 
 بضمان نجا  ه لا . 

: قـالـ  إن نيكـاراغوا تقر  (نيكـاراغواالسدددددددددددي   غول  ي  ) - 104
بالصــــــــلا ية والأهمية الكاملتن لجمي  اتفاقيار الأمم المتحدة بشــــــــ ن 
المضـــدرار وتـــد و إلى تنفيـــذهـــا تنفيـــذا  عـــالا.  مـــا إزالـــة الضـــــــــــــــواب  

وتقنين ا   ما لا يمثلان خياريا صـــــالحن   تلك  التنظيمية للمضدرار
الســـيا ـــار  ـــت دي إلى زيادة تعاطي المضدرار وتتعارض م    كام 
الصـــــــــــكوك الدولية الحالية المتعلقة بمراقبة المضدرار. ويجب التصـــــــــــدي 
لمشكلة المضدرار العالمية م  ا ترام الوض  المحدد لكل دولة و ولوياتها 

 امتثال تام لميثاق الأمم المتحدة وللقانون ونظام ا القانوني، وذلك م
الدولي. و وضـــــح   ن  كومة بلدها ت كد ما جديد مبد  المســـــ ولية 
المشـــــتركة ولكا المتباينة، وتشـــــ    لى وجود تعاون دولي  لى  و ــــ  
نطاق ممكا، بما يشــــــــــــمل تبادل الخبرار والممار ــــــــــــار الجيدة وتقدم 

 بلدان العبور.مزيد ما الموارد المالية واللوجستية ل
وبمســـــــــــــــا دة دولية، تعمل الحكومة والقو  العاملة والقطاز  - 10٥

الخا  م نيكاراغوا معا بصــــــورة بنا ة لوضــــــ  برامج لمكا حة الشــــــرور 
الحديثة مثل الإرها  والجريمة والاتجار بالمضدرار والاتجار بالأ ــــــــلحة 

دان والاتجار بالبشــــــر. ونتي ة لذلك،  صــــــبح  نيكاراغوا ما  قل البل
تضـــر را ما الجريمة المنظمة م منطقت ا، ولدي ا نموذج  ظي بالا ترا  
م جمي   نحا  العالم. وينطوي هذا النموذج  لى إنشـــــــــا  جدار صـــــــــاد 

للإتجار بالمضدرار  واتخاذ إجرا ار وقائية وا ـــــــــــــــتباقية ومجتمعية تركز 
  لى  ما المواطنن والأما البشري  وتنظيم حملة وطنية ما  جل جعل
نيكــاراغوا خــاليــة ما المضــدرار  ووضـــــــــــــــ  نظــام  ــدالــة جنــائيــة بالغ 
الفعــاليــة. وم الآونــة الأخيرة، ا تتحــ  دورة درا ـــــــــــــــيــة  ليــا لتــدريــب 
الم نين العاملن م نظام العدالة  لى قضــــــــــــايا الجريمة المنظمة. وقال  
إن نموذج نيكاراغوا يســـــــــاهم مســـــــــاهمة متواضـــــــــعة م الســـــــــلام والأما 

م  ذلك   و المســـــــــــاهمة الرئيســـــــــــية التي يقدم ا البلد إلى الإقليمين، و 
المجتم  الدولي. وتشـــــــــــكل  ج زة من  الجريمة والعدالة الجنائية جز ا  ما 
نظام قائم  لى مشاركة المواطنن. وترمي السيا ة التي تتبع ا الحكومة 
إلى بنا  دولة تد و إلى القيم المسيحية والأ كار الاشتراكية والتضاما. 

يع  الن وض بالســــيا ــــار التي تعزز الأ ــــرة ووضــــ  برامج تعزلّز  وهذا
  قوق الإنسان وتحمي ا وتعيدها.

: قال  إن و د بلدها (كوباالسدددددددددددي     د يغيز كاميخو ) - 10٦
ي يد إنشــــــــــــــا   لية ا ــــــــــــــتعراض لاتفاقية الأمم المتحدة لمكا حة الجريمة 

فالة  لا يفرز المنظمة  بر الوطنية، م   ن  ما الضـــروري الحر   لى ك
طابع ا الحكومي الدولي تصنيفار  يما بن البلدان وضمان  ن تكون 

 ذار طاب  غير  قابي و ن تستند إلى تقييم الأقران.
وقــالــ  إن كلفــة   ــة تعــاطي المضــدرار هــائلــة، إذ  نُــا تعيـد  - 107

إنتـــاج دورار الفقر والعنف ومختلف  شـــــــــــــــكـــال الســـــــــــــــلوك الإجرامي 
و ـــــــيكون ما الصـــــــعب للغاية  لّ مشـــــــاكل والاقصـــــــا  الاجتما ي. 

إنتاج المضدرار والاتجار بها م بلدان الجنو  الفقيرة بدون القضـــــــــــــــا  
 لى الطلب  لي ا م بلدان الشــــــــــــــمال المتقدلّمة. ولا تُحل  المشــــــــــــــكلة 
بعســـــــــــكرة البلدان  و معاقبة المزار ن  و تقنن المضدرار. و ضـــــــــــا   

القـــائم المتعلق بالمضـــدرار غير قـــائلـــة إن كوبا ت يـــد الإطـــار القـــانوني 
المشـــــــــــــــرو ـة، وكـذلـك الأ كـام الواردة م الاتفـاقيـار الـدوليـة الثلاح 
بشــــ ن هذه المســــ لة. و وضــــح   ن كوبا تتب   ــــيا ــــة  دم التســــام  
إطلاقا  يما يتعلق بإنتاج المضدرار وا ـــــــــــــــت لاك ا والاتجار بها وتمتثل 

بارز م مواج ة لجمي  الالتزامار الدولية. ولد  كوبا  يضــــــــا  ــــــــ ل 
جرائم ما قبيل الإرها  الدولي والاتجار بالمضدرار وغســـــــــــــل الأموال 
والقرصــــــــــنة والاتجار بالأشــــــــــضا . و لاوة  لى ذلك،  إن كوبا دولة 

صـــكا دوليا لمكا حة الإرها  وقد  ـــنَّ  قانونا شـــاملا  1٦طر  م 
 لمكا حة الأ مال الإرهابية. 

بشـــر  مر غير شـــائ  م كوبا. واختتم  بالقول إن الاتجار بال - 108
، قام  المقررة الخاصـــــــــــــــة المعنية بالإتجار 2017وم نيســـــــــــــــان/ بريل 
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بالبشـــــر، وااصـــــة النســـــا  والأطفال، بزيارة إلى كوبا واطلع  مباشـــــرة 
  لى الحالة الحقيقية للبلد. 

: قال  إن  كومة بلدها قد السدددددددددددي   كابموينا ) امبيا( - 10٩
ما الجريمة، وااصــــة ضــــد النســــا   جرر إصــــلا ار م  ــــســــية للحد 

والأطفال. وتنص قوانن مثل قانون مكا حة العنف الجنســـــــــــــــاني  لى 
إنزال  قوبار صــــارمة بمرتكبي جرائم ضــــد النســــا  والأطفال. و  ادر 
 ن زامبيا  ــــا در  لى مكا حة الجريمة المنظمة  بر الوطنية بوصــــف ا 

م الجنو    ضـــــــــوا م منظمة التعاون الإقليمي بن رؤ ـــــــــا  الشـــــــــرطة
الأ ريقي. وقد ُ قدر لجان دائمة مشــــــــــــتركة معنية بالد از والأما م  

 البلدان المجاورة لتيسير تبادل المعلومار و  ضل الممار ار. 
،  طلق  زامبيا الســــــــــيا ــــــــــة الوطنية المتعلقة 201٥وم  ام  - 110

بالشـــــبا  التي تهد  إلى إيجاد  ر   مل للشـــــبا  غير الم رة وتو ير 
نضفضة الفائدة للمشاري  التي يقودها الشبا . وتهد  هذه قروض م

الج ود م مجال السيا ار إلى تمكن الشبا  ومنع م ما المشاركة م 
الاتجار بالمضدرار وتعاطي ا وزرا ت ا. وتو ر الم  ـــــــــــــــســـــــــــــــار العامة 
والخاصة العلاج والت هيل والإدماج الاجتما ي لمدم  المضدرار. وقد 

لضــــمان توا ر المواد الخاضــــعة للمراقبة للأغراض وُضــــع   يضــــا  ليار 
 الطبية والعلمية و دم تحويل ا إلى ا تضدامار غير مشرو ة. 

و ضــــــا   قائلة إن الحكومة  نشــــــ ر و دة مكا حة غســــــل  - 111
الأموال والتحقيقار التابعة لل نة إنفاذ قوانن المضدرار، التي تُحقلّق 

ر مركزا للا ــتضبارار المالية م جمي  جرائم غســل الأموال. كما  نشــ 
و ــــنَّ  قوانن تتعلق بمصــــادرة  ائدار الجريمة وتو ير الحماية للمبللّغن 

  ا المضالفار. 
: قال إن (المراقب  ا الكر ـــي الر ـــولي ةيس الأسددداقأة أ  ا ) -112

و د بلده ي يد المبادرار الخلاقة والحازمة الرامية إلى مكا حة شرلّ الاتجار 
الدولي بالمضدرار وتعاطي ا، التي تدملّر الأشضا  والأ ر والمجتمعار. 
وقال إن الو د يعر   ا تقديره لجمي  الج ود المبذولة لمكا حة الاتجار 

 طر بسبب ا. الدولي بالمضدرار و لاج ما تواج   ياتهم الخ
و رد  قائلا إن ما شــ ن المعاناة  ن تســتمرَّ لأجيال م ظل  - 11٣

غيـــا  التزام وط  وإقليمي ودولي قوي بإنُـــا  تجـــارة المضـــدرار. ولا 
ينبغي معـــالجـــة المشـــــــــــــــكلـــة بتضفيف القيود المفروضـــــــــــــــــة  لى تعـــاطي 
المضدرار، بل بالأ ر  الســـــــــــــعي بنشـــــــــــــام إلى القضـــــــــــــا   لى إنتاج 

تجـار بهـا. ويجـب معـالجـة المشــــــــــــــــاكـل الم ديـة إلى تعـاطي المضـدرار والا
المضــــدرار  ا طريق تعزيز العــــدالــــة وغرس القيم الاجتمــــا يــــة لــــد  

الشــبا . وقال إن تكســير رواب  الإدمان  مر شــديد الصــعوبة  لذلك 
ما الضــــــروري التركيز با ــــــتمرار  لى الوقاية. و وضــــــ   ن الاتجار غير 

كة  يضــا إلى  د بعيد م  الأخطار المشــروز بالمضدرار مســ لة متشــاب
الأخر  التي تهدلّد كرامة الإنســـان مثل الاتجار بالبشـــر، والفقر، وانُيار 
الأ ــر، وغســل الأموال، والفســاد الحكومي، والت ديدار التي تتعرَّض 
 ا  ـــــــــــــيادة القانون، والبطالة، والمضاطر الصـــــــــــــحية، والعنف العائلي، 

 وانعدام الأما الاقتصادي. 
: قال إن بلده  مل بلا كلل ما ()قطرالسددددددي  المنصددددددو ي  - 114

 جل تنفيذ اتفاقية مكا حة الجريمة المنظمة  بر الوطنية، وإن  نظر إلى 
الاتفاقية بوصــــــــــف ا  لية لتعزيز نظام العدالة الجنائية و ــــــــــيادة القانون. 
كما اتخذر قطر  ددا ما الإجرا ار  لى الصـــــــــــــعيديا التشـــــــــــــريعي 

 دي لل ريمة ومكا حة المضدرار غير المشرو ة. والتنفيذي بهد  التص
و شــــــــــــــــار إلى  ن إ لان الــدو ــة، الــذي ا تمــده م تمر الأمم  - 11٥

المتحدة الثالث  شــر لمن  الجريمة والعدالة الجنائية،   ــ م إ ــ اما كبيرا 
م إدماج من  الجريمة والعدالة الجنائية م جدول   مال الأمم المتحدة 

 العمل م  مكتب الأمم المتحدة المع  الأو ـــــــــــــــ . وتســـــــــــــــتمر قطر م
بالمضدرار والجريمة لمتابعة ذلك الإ لان. وتُقدلّم قطر  يضـــــــــــــــا الد م 
لبرامج خاصــــــة لمن  تفشــــــي الجريمة بن الشــــــبا  ما خلال الرياضــــــة، 
 لاوة  لى مشــــــــــاري  متصــــــــــلة بت هيل الســــــــــ نا  وإ ادة إدماج م م 

 القضا .  المجتم ، والتثقيف م مجال العدالة، ونزاهة
وتاب  قائلا إن قطر لعب  دورا إقليميا  عالا م زيادة الو ي  - 11٦

بتدابير مكا حة الفساد. و نش ر  يضا هيئة الرقابة الإدارية والشفا ية 
ومركز  كم القانون ومكا حة الفســــــــــــاد. وبفضــــــــــــل هذه الإجرا ار، 
ا تل  قطر مركزا متقدلّما م درا ــــــــة ا ــــــــتقصــــــــائية لمكا حة الفســــــــاد 

 شفا ية الدولية. نشرتها منظمة ال
واختتم بالقول إن قطر  طلقــــــ  جــــــائزة دوليــــــة للتميز م  - 117

مكا حة الفســـــــــاد. وتُمن  هذه الجائزة  ـــــــــنويا م اليوم الدولي لمكا حة 
الفســـــــــــــــــاد م  ربعـــة مجـــالار )الإنجـــاز، والبحـــث والتعليم، ومبـــادرار 
دا الشـــــبا ، والابتكار( للإشـــــادة بالأ راد والمنظمار الذيا بذلوا ج و 

 خاصة م مكا حة الفساد. 
: قال إن بلده (الجم ورية الدومينيكيةالسي  ألأا يز سوسا ) - 118

معرو  بتعر ضـــــــــ  لخطر الاتجار غير المشـــــــــروز بالمضدرار، ولا  ـــــــــيما 
بســـــــــــــــبب موقع  الجغرام الذي يجعل من  بلد  بور طبيعي بن البلدان 

الاقتصــــــــــــــادية م  - المنت ة والبلدان المســــــــــــــت لكة.  الحالة الاجتما ية
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ل   م مشـــــــــــــــكلــة الاتجــار  البلــد، م  ارتفــاز معــدل الفقر  يــ ، تُســـــــــــــــ ــلّ
بالمضدرار بالنظر إلى  ن  يعتبر  لا ما جانب الأ ـــــــــو   الا. لكا، 
و لى الرغم ما  ن الجم ورية الدومينيكية ليســــــــــ  منت ة للمضدرار 
ل  دلم معدلار الا ـــــــــــت لاك م العالم،  إنُا  غير المشـــــــــــرو ة وتســـــــــــ لّ

 م دَّدة بشكل كبير جدا بمس لة تعاطي المضدرار. 
وقال إن معظم متعاطي المضدرار م الجم ورية الدومينيكية  - 11٩

 اما. و شـــــــــــــــار إلى  ن الحكومة قلقة  ٣4و  1٥تتراو    مارهم بن 
جدا إزا  مشـــــــكلة  طفال الشـــــــوارز والمراهقن ما مرتكبي المضالفار. 

م تقريبا بسبب السرقة، وتعاطى  قد  بق  ن  لقي القبض  لى نصف 
معظم م المضدرار، ولا  يما الكوكاين الح ص وي )كراك( والماريجوانا. 
و وضـــــــــــــــ   ن معظم الجرائم الجنائية م البلد يرتكب ا شـــــــــــــــبا  تتراو  

 ــامــا بــدا   رئيســـــــــــــــي هو الحصـــــــــــــــول  لى  21و  18  مــارهم بن 
 قوق  المضــدرار. وم  ذلــك، لا ينبغي  بــدا التشـــــــــــــــكيــك م ا ترام

الإنسان لجمي  متعاطي المضدرار، بما م ذلك الحق م الحصول  لى 
 خدمار الر اية الصحية الشاملة.

واختتم بالقول إن الجم ورية الدومينيكية قطع  شــــوطا كبيرا  - 120
م الحــد ما معــدل جرائم القتــل، ولكا الاتجــار بالمضــدرار والكحول 

م الأ ـــــــلحة النارية، وا ـــــــت لاك ا بن الشـــــــبا ، إلى جانب ا ـــــــتضدا
 صــــبح  الدوا   الرئيســــية للعنف م الســــنوار الأخيرة. وقد  ظ رر 
الدرا ــــــــــــــــار  ن العديد ما المراهقن الذيا ارتكبوا جرائم قد تعاطوا 
المضـدرار وغيرهـا ما المواد غير المشـــــــــــــــرو ـة م الأ ــــــــــــــــابي   و الأيام 

 السابقة لذلك. 
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